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Unsere Leistungen
Das SIBE-Studium. Was ist das?

Die School of International Business and Entrepreneurship (SIBE) ist die Graduate School der Fakultät für  
Leadership & Management an der Steinbeis-Hochschule. Mit derzeit über 300 Studierenden ist sie eine der größ-
ten privaten wissenschaftlichen postgradualen Schools Deutschlands.

Gemeinsam mit über 350 Partnerunternehmen bilden wir Nachwuchskräfte im dualen Modell aus, d.h. SIBE-
Studierende arbeiten in Vollzeit in Ihrem Unternehmen und studieren parallel dazu zwei Jahre lang bei uns im 
Management-Master-Programm.

Dabei bringen die Studierenden ihre Leistungen und Ideen im Alltagsgeschäft sowie insbesondere bei der Bear-
beitung innovativer Projekte ein. Der berufsintegrierte Ansatz wird durch das Experience Based Curriculum (EBC) 
realisiert. Ziel des Studiums ist es, die akademischen Inhalte auf konkrete Unternehmensprojekte anzuwenden 
und somit Theorie und Praxis zu verbinden. 

Unsere flexible Studienstruktur ermöglicht es Ihnen sowie den Studierenden, Seminare projektbedingt zu ver-
schieben. Darüber hinaus kann die Anstellung mit oder auch ohne Headcount erfolgen. 

Ihre Mehrwerte auf einen Blick

� Systematische und erfolgreiche Durchführung innovativer Projekte für Ihr Unternehmen

� Individuelle Weiterbildung und Qualifizierung Ihrer Mitarbeiter

� Frühzeitige und kostenneutrale Bindung von Talenten

� Engagierte und nach Potenzial ausgewählte Jungakademiker mit erstem Studienabschluss
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Rekrutierung, Kosten 
& Kontakt
Rekrutierung

Unser exklusiver Partner zur Talentgewinnung SAPHIR, rekrutiert für Sie gezielt passende Master-Studierende aus 
unserem bestehenden Talentpool und / oder auf dem externen Bewerbermarkt.

In unserem kompetenzorientierten Auswahlverfahren (Assessmentcenter, KODE®-Kompetenzeinschätzung und 
persönliches Gespräch) haben uns im vergangenen Monat die nachfolgenden Talente überzeugt.

Bei Interesse an einem konkreten Kandidatenprofil aus unserem Talentkatalog und / oder der Ausschreibung einer 
konkreten Aufgabe / eines Projekts, nennen Sie uns einfach die Profilnummern Ihrer Wunschkandidaten und / oder 
schicken Sie uns Ihre Stellenausschreibung. Sie erhalten die vollständigen Bewerbungsunterlagen nach Rücksprache 
mit den angeforderten Talenten und führen Ihr individuelles Auswahlverfahren durch. Das Projekt kann beginnen!

Was kostet Sie das duale Management-Masterprogramm der SIBE 2023?

� SIBE-Digitalization-Master – M.Sc. in Digital Leadership: 1.160 Euro/Monat
� German-US-Dual-Degree (M.Sc./MBA): 1.110 Euro/Monat
� M.Sc. in International Management – SIBE Management Master: 1.110 Euro/ Monat
� zzgl. Teilnehmergehalt (Mindestvergütung richtet sich nach den jeweils geltenden gesetzlichen Bestimmun-

gen)
� zzgl. einmaliger Rekrutierungsgebühr von 4.300 Euro (im Erfolgsfall)

Kontakt

Michael Gundelach, MBA, M.A.
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
Mobil: +49 173 – 28 45 318 3



Ingenieurwesen
„Dem Ingeniör ist nichts zu schwör.“ 
Die folgenden Wirtschaftsingenieure, Elektrotechniker, Ma-
schinenbauer u.a. freuen sich auf eine Herausforderung in 
Ihrem Unternehmen.
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Master student engineering
Kennziffer: 217049

Schwerpunkt: Engineering, marketing, logistics, sales

Abschlussarbeit: Design of a chemical plant to produce 100 tons/hour of Bisphenol A.

Weiterer Bildungsabschluss: P.G. Diploma in Petroleum engineering
B. Tech. Chemical Engineering

Sonstiges: Coaching of English classes to school students

Volunteered at COVID-19 vaccination camps

Auslandserfahrung: Postgraduate diploma at the University of Aberdeen, Scotland

Industrial Training at Bharat Electronics Limited, Bengaluru

Project work at Indian Space Research Organisation, L.P.S.C.,
Bengaluru on thermal coatings of Spacecraft and design of
anodizing facility

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

English - C2
German - A1

Basics of C and C++, Python, MATLAB Programming, SolidWorks, Autodesk AutoCAD, MATLAB, 
Ansys

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217218

Wirtschaftsingenieurwesen 

Produktionsmanagement/-technik, Lean Management

Entwicklung eines Qlik Sense Dashboards für das Fehlermanagement bei der Siemens Mobility 
GmbH

Lernpate für migrierte Schulkinder beim Erlernen der deutschen Sprache

Werkstudent und Bachelorand in der Qualitätssicherung bei Siemens Mobility: Verwaltung von 
Prüfaufträgen in der CAQ Software OpCenter Quality; Automatisierung von administrativen 
Routinen mit Power Automate; Erstellung von Qlik Sense Dashboards zum Tracking von 
Qualitätskennzahlen; Entwicklung von Apps mit MS Power Apps und Mendix

Werkstudent für Business Intelligence bei PERI: Entwicklung und Optimierung eines 
automatisierten Shopfloor-Dashboards mittels Microsoft Power BI; Entwicklung eines Power BI 
basierten Dashboards für das Monitoring der Fertigung; Erstellung von Schulungsunterlagen; 
Eigenverantwortliche Durchführung von Optimierungsprojekten nach dem Lean-Ansatz

Praktikant im Bereich Lean Production bei PERI: Entwicklung einer Excel-Lösung zur 
Schichteinteilung und Mitarbeiterqualifikation in der Produktion; Unterstützung bei der 
Prozessoptimierung nach dem Lean-Ansatz; Wirtschaftlichkeitsberechnung zur 
Kapazitätsbestimmung der internen Logistik

Auslandssemester an der Hanyang-University in Seoul, Südkorea

Deutsch - C2
Englisch - C1

MS Power Automate, MS Power Apps, Mendix, MS Office, VBA, Qlik Sense, MS Power BI

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen 
Maschinenbau
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217226

Wirtschaftsingenieurwesen Maschinenbau 

Prozessoptimierung der Montage von automatischen Anhängerkupplungen an der Lackierten 
Karosserie bei der BMW AG. Entwicklung eines Konzeptes für Aufnahme, Positionieren und 
Verschrauben anhand der Lean Six Sigma Methode.

Snowboard instructor at Ski Zunft Stockach e.V., Trumpeter at Musikverein Zozzneg
e.V.Snowboardlehrer bei der Ski Zunft Stockach e.V.

Trompetenspieler beim Musikverein Zozzneg e.V.

Bachelorand bei der BMW AG in der Montageprozess-/Produktionsplanung: Prozessoptimierung 
eines Taktes in der Montagelinie für Ausstattung des Interieurs und Exterieurs von 
Premiumfahrzeugen. Verbesserung der Parameter Zeit, Arbeitssicherheit und Wirtschaftlichkeit 
anhand der Lean Six Sigma Methoden.

Praktikant bei der BMW AG in der Montageprozess-/Produktionsplanung: Anlaufplanung eines 
neuen Fahrzeugtypen in die vorhandenen Produktionsstrukturen. Entwicklung und Koordination 
von Montagevorrichtungen. Teilnahme an internen Workshops zu den Themen Lean Produktion 
und Qualitätsmanagement.

Studentische Nebentätigkeit bei der Hagemeister GmbH & Co. KG: Innovative Individualisierung 
von Klinkern durch Konstruktion Stempeln in der Additiven Fertigung.

Deutsch C2; Englisch C1

MS Office; Catia V5 (CAD); Siemens NX 12 (CAD); SAP Basic; Siemens Plant Simulation (PLM); 
MAPP (BMW internal)MS Office, Catia v5 (CAD), Siemens NX 12 (CAD), SAP Basic, Siemens Plant 
Simulation (PLM), MAPP (BMW intern)

ab April 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 217298

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen Maschinenbau

Schwerpunkt: BWL, Maschinenbau

Abschlussarbeit: Auslegung einer Flettner-Windkraftanlage und Eignung von Aluminium als Rotormaterial

Sonstiges: Jugendbeirat Stadtmusik Stockach; Mitglied im Yachtclub Ludwigshafen

Praktische Erfahrungen: Praktikant bei GF Piping Systems im Design Thinking: Markt- und Wettbewerbsanalysen;
Konstruktion und Auslegung von Prototypen

Unternehmensberater bei newboxes im Systems Engineering: Markt- und Wettbewerbsanalysen;
Prozess- und Methodenentwicklung, Anforderungsmanagement

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: SolidWorks, BPMN 2.0, Blender, Adobe Photoshop, Figma, Matlab,

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Mechatronikingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217399

Mechatronik

Automatisierung, Elektrotechnik, Control, Robotik, Maschinenbau

Steuerung eines industriellen Roboters vom Android Gerät mit Bluetooth

Universitätsmitglied in einer Sozial Hilfe z.B. Besuch von Grundschulen und Pflegeheimen 

Praktikum bei Enmes Automation, Türkei: PLC-Example Programmierung, EPLAN Designing

Praktikum bei STL Maschine, Türkei: Assembly(Montage) Learning, 3D Cad Designing, Draw Up a 
Document

Projektingenieur bei Arde Metal Kunststoff Anlage, Türkei: 2D und 3D CAD Designing, Animation 
Making, Montage

Türkisch - C2
Deutsch, Englisch - B2

CAD-C-Python, Melfa Basic V(Mitsubishi Roboter Programming), Siemens Tia Portal ST1200, 
Abaqus CAE, PIC CCS Microcontroller, Linux

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 217443

Studiengang:  Engineering Management

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Evaluation und Weiterentwicklung einer bereichsübergreifenden Produktqualifizierung der 
Maschinensoftware im Kontext der agilen Produktentwicklung bei TRUMPF Werkzeugmaschinen 
SE & Co. KG

Ausbildung zum Industrieelektriker mit Fachrichtung Betriebstechnik bei Index-Werke GmbH

Ausbildung zum Industriemechaniker mit Zusatzqualifikation Elektrofachkraft für festgelegte 
Tätigkeiten bei Index-Werke GmbH

Werkstudent in der Projektleitung Qualität S-/E-Klasse bei der Mercedes-Benz AG: Vorbereitung, 
Durchführung und Nachbereitung von Reifegrad und Managementberichten; Überprüfung von 
Projektmeilensteinen; Organisation von Projekt- und Teamgremien; Überwachung von relevanten 
KPIs; Koordination der Berichterstattung zu verschiedenen Projektmeilensteinen und Reifegraden

Werkstudent im Zertifizierungs- & Rollen-Prüffeld bei der Mercedes-Benz AG: Planung, 
Beauftragung und Koordination von spezifischen Tätigkeiten; Kommunikation und Interaktion mit 
Projektleitern; Ablehnung und Bereitstellung von Maschinenstunden

Praktikant im Bereich Steuerung Produktprojekte Motoren bei der Mercedes-Benz AG: 
Mitorganisation und Teilnahme an Interviewterminen; Organisation und Durchführung eines 
Projektworkshops; Strategische Maßnahmenverfolgung eines Kostenprojekts; Unterstützung der 
strategischen Projektleitung bei operativen Aufgaben

Monteur bei Index-Werke GmbH: Installation, Inbetriebnahme und Endabnahme von 
Werkzeugmaschinen

Auslandssemster an der University of Hertfordshire Hatfield: Electrical and Electronic Engineering

Deutsch - C2
Englisch - B2

Windows, macOS, MS Office, CAD (Inventor), Jira, Confluence, Java

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 217450

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen

Praktische Erfahrungen: Bachelorand bei der Mercedes-Benz Group AG:
Prozessoptimierung und Betriebsmittelentwicklung

Praktikant bei der Daimler AG, Sindelfingen
Montageplanung/ Inneneinbau Neutypfahrzeuge

Auslandserfahrung: Auslandssemester
JAMK University of Applied Sciences, Finnland

Sprachkenntnisse: Deutsch: C2
Englisch: C1
Französisch: B1
Finnisch: A1

IT-Kenntnisse: MS-Office, Java, CAD, SAP Fiori Interface, Micro Python, Engineering Client, proplan.TOP

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217501

Wirtschaftsingenieurwesen

Hochschule Esslingen bietet keine Schwerpunkte
Module im Auslandsstudium: "Further Engineering Mathematics", "Automotive Electrical Systems" 
und "Aerospace Technology and Industry"

"Entwicklung einer Methodik zur Begleitung eines neuen Produktentwicklungsprozesses aus Sicht
der Produktion"

Bachelorarbeit m Product Development Support bei der Festo SE & Co. KG: Projektmanagement; 
Simultaneous Engineering; Produktentwicklungsprozess

Werkstudent in der R&D Process Automation bei der Festo SE & Co. KG: Projekt Management; 
Produktentwicklungsprozess

Werkstudent im Qualitätsmanagement bei der ads-tec Industrial IT GmbH: Lean Production; 
Qualitätssicherung

Praktikant im Lieferantenkapazitätsmanagement bei der Mercedes-Benz AG: 
Engpassmanagement; Identifizierung kritischer Supply Chains; Forecasts

Auslandssemester an der University of Hertfordshire; Vereinigtes KöniHSFiDI

Deutsch - C2
Englisch - C1

CAD Autodesk, SAP PLM, JAVA, Python

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

12

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=217501&bid=214773


Student Wirtschaftsingenieurwesen und
Materialtechnologien
Kennziffer: 217502

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen und Materialtechnologien

Schwerpunkt: Materialwissenschaften

Abschlussarbeit: Ermittlung des Product Carbon Footprints eines komplexen metallischen Bauteils bei der Carl Zeiss
Jena GmbH

Sonstiges: Ferien-Uni der Technische Hochschule Aschaffenburg

Praktische Erfahrungen: Praktikant bei Carl Zeiss Jena GmbH im Werkstofflabor - Werkstoffprüfung, Bericht- und
Präsentationserstellung

Werkstudent bei Carl Zeiss Jena GmbH im Werkstofflabor - Automatisierung von Berichterstellung
und Recherchetätigkeit

Wissenschaftliche Hilfskraft im Labor für Materialtechnologien der Technische Hochschule
Aschaffenburg - Literturrechere zur badbasierten Photopolymerisation und Ermittlung des
technischen Stands von Keramik Bauteilen

Wissenschaftliche Hilfskraft im Labor für Produktionstechnik der Technische Hochschule
Aschaffenburg - Funktionserweiterung einer Wasserstrahlschneidanlage

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: Excel VBA, LaTex, openLCA, ARIS

Verfügbarkeit: ab April 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Fahrzeugtechnik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217567

Automotive Engineering 

Aggregate- und Fahrwerkentwicklung

"Nockenwellenkonstruktion eines Forschungsmotors" in Zusammenarbeit mit der 
Interessengemeinschaft für Fahrzeugakustik und Antriebstechnik (IFA) an der Ostfalia Hochschule 
für angewandte Wissenschaften

Mitglied in der Studienkomission der Ostfalia Hochschule für angewandte Wissenschaften: 
Stellvertretung des Studiengangs Fahrzeugtechnik; Mitwirkung an der Evaluation der Lehre; 
Aktiver Einfluss auf Inhalt und Gestaltung des Studiengangs

Studentische Hilfskraft und Mitglied der Interessengemeinschaft für Fahrzeugakustik und 
Antriebstechnik (IFA): Beteiligung am Forschungsprojekt: Einzylindermotor, CAD-Konstruktion und 
Berechnung diverser Komponenten, Bauteilfertigung mithilfe additiver Fertigungsverfahren, 
Präsentation des Forschungsprojektes für Studenten und Besucher

Werkstudententätigkeit bei der AutoVision – Der Personaldienstleister GmbH & Co. OHG im 
Volkswagen AG Werk Wolfsburg: Qualitätssicherung, Tätigkeiten an der Montagelinie

Werkstudententätigkeit bei der Daimler AG im Werk Bremen: Qualitätssicherung

Aushilfsjob im Volkswagen Zentrum Oldenburg: Kundendialog, Selbstständiges Arbeiten

Deutsch - C2
Englisch - C1

MS Office, CAD(Creo Parametric, Creo Simulate, Catia V5), CAE(Marc/Mentat), CFD(Creo Flow 
Analysis), Labview, LaTeX (Texmaker), DataGraph, MATLAB Simulink

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217591

Wirtschaftsingenieurwesen International

International Management, Business Process Management, Elektromobilität

Elektromobilität: Analyse der Alternativen und Maßnahmen zur Realisierung einer nachhaltigen 
Ladeinfrastruktur in Baden-Württemberg bei Bertrandt Technologie GmbH

Bachelorand im Bereich E-Mobility bei Bertrandt Technologie GmbH: Strategischer Ausbau eines 
Ladeparks anhand einer Umfeldanalyse im Bereich der Ladeinfrastruktur

Praktikant im Bereich Energy and Charging bei Bertrandt Technologie GmbH: Themenvertiefung 
eMobility, Analyse von Ladenormen

Praktikant im Projektmanagement bei Daimler Truck AG: Gesamtfahrzeugentwicklung 
Mechatronik; Mitwirkung bei der Analyse kritischer Prozesse

Praktikant in der Fertigung bei STARK Paletten Systeme: Arbeitsabläufe für Sonderpaletten 
Planung; Herstellung Sonderpalette

Deutsch - C2
Türkisch - B2
Englisch - B2
Spanisch - A2

MS Office, Visual Basics.NET, cplace

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Graduate in Mechanical and Maintenance 
Engineering
Kennziffer: 217714

Studiengang: Bachelor in Mechanical Engineering

Schwerpunkt: Solid Mechanics - Design - Thermodynamics and its applications

Abschlussarbeit: Design and implementation of a Load Cell

Praktische Erfahrungen: Intern at Robofunktion Systems GmbH, Germany: Mechanical Engineering (Design), Create 3D
models and drawings using CAD program, Create part lists according to drawings with Excel,
Support in workshop and machines

Internship at Al-Moasera (MG Motors), Jordan: Cars maintenance, Experience in ways of
maintenance for different car parts

Auslandserfahrung: Exchange student for a semester in Aalen Hochschule in Aalen,Germany.
intern in the department of design in Robofunktion Systems GmbH , Wolfsburg,Germany:
Design of several parts for various projects using FreeCAD and Catia.
3D printing

Sprachkenntnisse: Arabic: C2
English: B2
German: B1

IT-Kenntnisse: AutoCAD, CATIA V5, Solidworks, FreeCAD, HAP, IdeaMaker, Matlab, C-Language, MS Office,
Arduino

Verfügbarkeit: ab April 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Water and Environmental Engineering
Kennziffer: 217749

Studiengang: Bachelor in Water and Environmental Engineering

Schwerpunkt: Water and Wastewater Management/Treatment, Air Pollution Control, Waste/Solid Waste
Management, Water Resources Engineering

Abschlussarbeit: Evaluating the Feasibility of Producing Refuse Derived Fuel from Municipal Solid Waste in Jordan

Sonstiges: Teaching Syrian Refugees Basic English and Mathematics with Caritas Organization.
Organizing a Christmas event for orphans with Promising Hands Organization.

Praktische Erfahrungen: Internship in Water & Environmental Engineering at GEA WestfaliaSeparator Group GmbH
Oelde, Germany: Research general information on the imports and exports of Egypt,
Water and Wastewater Management systems, ongoing environmental
projects, as well as sources of competition in Egypt to produce a market
study, Organizing a workshop to the supervisors and managers to present the
work done on the Market Analysis of Egypt

Project Assistant at Emad & Raed Zreiqat Co. Amman, Jordan: Assistance to the General Manager,
Assistance with on-site visits with measurements and review of results

Internship the field of water management at Deutsche Gesellschaft für Internationale
Zusammenarbeit
Amman, Jordan: Assistance in the calculation of non-revenue water in project areas, Assistance in
presenting the new IT tools for GIZ counterparts, Assistance in the collection and analysis of field
data

Sprachkenntnisse: Arabic: C2
English: C1
German: B1

IT-Kenntnisse: MS-Office (Word, Excel, Powerpoint), AutoCAD, ArcGIS, Photoshop, Basic C-Language

Verfügbarkeit: ab April 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Maschinenbau
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

217755

Mechanical Engineering

Simulationsbasierte Optimierung eines Fahrzeug-Strukturbauteils für die additive Fertigung

Werkstudent bei Bosch - Applikation Motorsteuergeräte: Tool Installationen; Umgang 
Testfahrzeuge und Messtechnologien; Check von Diagnosefunktionen, Modelkalkulationen; LabCar 
conversion und Installation
Praktikant bei Bosch - Applikation Motorsteuergeräte

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Bosnisch - Muttersprache
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: INCA
MDA
DiagRA
Catia V5
StarCCM+
ANSA
PERMAS
VisPER

Verfügbarkeit: ab April 2023
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Energy Engineering (B.Eng.)
Kennziffer: 217764

Studiengang: Bachelor in Energy Engineering

Schwerpunkt: Renewable Energy Engineering

Abschlussarbeit: Evaluating the Feasibility of Producing Refuse Derived Fuel from Municipal Solid Waste in Jorda

Praktische Erfahrungen: Internship in Battery Storage Systems at BMW in Germany: Requirements breakdown using
special software; circuit breaker analysis; research on battery systems.

Internship in electrical Engineering at Dream Class DMCC Branch in UAE: Field training on the
electric wiring of buildings; technical work concerning the electrical wiring; problem investigation
and solving.

A part-time job as an administrative assistant at Balanced Excellence in UAE: Assisted the head of
service in setting agendas; monitoring the results of meetings; events and managing diaries.

A part-time job as a training coordinator at Al Rowad for Training & Development UAE: Planning
events; contacting attendees for seminars and events; post-training assessments.

Sales representative at the Outfit in Jordan: Championed the sales of several divisions
Organizing; conducting and participating in workshops; events for school pupils.

Auslandserfahrung: Internship in Battery Storage Systems at BMW and exchange semester in Magdeburg Hochschule
in Electrical Engineering, Germany.

Sprachkenntnisse: English: C1
Arabic: C1
German: B1

IT-Kenntnisse: MS-Excel, C-Language, MATLAB, Python, STIMULUS, Autocad, PSIM, LTspice, DigSILENT

Verfügbarkeit: ab Mai 2023
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Graduate in Product Systems Engineering
Kennziffer: 217770

Studiengang: Production Systems Engineering (M.Sc.)

Abschlussarbeit: Servitization in factory planning

Weiterer Bildungsabschluss: Mechanical Engineering (B.Tech.)

Sonstiges: Certifications in AI, Data Analytics, Project Management, IoT, NX

Praktische Erfahrungen: Intern in Manufacturing/NPI-Technology at Newport Spectra Physics GmbH in Stahnsdorf,
Germany: Production structure planning for new pilot production line, workplace optimization,
process flow optimization, layout planning; Factory planning tasks (e.g., area estimation,
throughput via simulation, etc.), Lean management such as continuous improvement process (CIP),
etc.

Intern in Process Technology at GEMÜ GmbH & Co. KG in Ingelfingen, Germany:
Workshop/production area planning and optimization, layout planning, ergonomic planning of the
workplace; Make-or-buy decisions, Lean methodology implementation, e.g., 6S, Continuous
Improvement Process (CIP), Kanban etc.

Engineer Trainee in Manufactoring and Production at International Tractors Ltd. in India: Process
optimization, lean production methodology, e.g., 5S, Continuous Improvement Process (CIP), Time
Study (MTM), etc. Production place preparation, Shopfloor Operation Management;
Implementation of production processes, management of bottlenecks in processes; Creation and
evaluation of technical documentation and reports e.g., work instructions (SOPs), checklists,
process related documentation, etc.; Integration and optimization of production lines and areas,
final product inspection, product assembly
planning and audits

Sprachkenntnisse: English - C2
German - B2

IT-Kenntnisse: MS Office, Minitab, AutoCAD, NX, Solidworks, Tecnomatrix Plant Simulation, SAP MM

Verfügbarkeit: ab sofort
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Informatik
IT-Projektmanagement, Prozessoptimierung, Digitalisie-
rung – Informatiker und Naturwissenschaftler braucht es 
an allen Ecken und Enden (und auch dazwischen). Hier un-
sere Neuzugänge aus dem Bereich IT.
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Student of Business and Information Systems
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216861

Wirtschaftsinformatik

Business Engineering

board member in the inter-club gymnastics district Turngau Hohenzollern e.V.; committed 
member of the student consulting firm Dualer Consulting e.V.

Cooperative Student in various IT as well as business departments at Geberit: development of an
authorization concept for Confluence; creation and evaluation of a social media analytics data
lifecycle; planning and execution of an employee marketing campaign for trainees; realization of 
smaller software development projects; support in testing and training in the context of a
software implementation project

Consultant at Dualer Consulting e.V: frontend app development for the startup recomise;
optimization and creation of a wireframe for the homepage of a consulting company

Board Member & Head of HR at Dualer Consulting e.V (student consulting firm): reorientation and
structuring of the steering board committee; project planning and target alignment with 
individual departments; planning and execution of recruiting events

Exchange semester at University of California, Santa Barbara - Business and Computer Science; 
Gap year as an au pair in Australia

German - C2
English - C2
French - B1
Spanish - B1

ABAP, Python, Java, HTML, JavaScript, MS Office, Confluence, Azure DevOps, GIT, Adobe 
Photoshop, Premiere Pro, DaVinci Resolve, Final Cut Pro

ab Oktober 2023
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Student Wirtschaftswissenschaften
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217260

Wirtschaftswissenschaften

Management

Determinanten von Trainingserfolgen im Bereich Entrepreneurship

Marketing Associate bei Founders Club Frankfurt Student Entrepreneurs e.V.

Werkstudent bei Angermann Real Estate Advisory AG in der Immobilienberatung und -vermietung: 
Exposé-Gestaltung und Erstellung, Datenpflege in der Objektdatenbank, Unterstützung bei der 
Kundenbetreuung

Werkstudent bei der KfW IPEX-Bank im Vertragsmanagement, Sektor Luftfahrt: 
Rechercheaufgaben zum Thema Nachhaltigkeit

Werkstudent bei der Synabi Business Solutions GmbH als Business Analyst: Vorbereitung von 
Kundenpräsentationen, Unterstützung bei Konfigurationen von Kundenanforderungen, Erstellung 
und Aktualisierung von Software – Handbuch, Konfiguration software-spezifischer Einstellungen, 
Unterstützung beim Fixen von Bugs

Selbstständig im E-Commerce als Dropshipper (Mydreamdeals GbR): Produktrecherche nach 
potenziellen "Winning-Products", Werbetext- und Werbevideo-Design für Online-Marketing, 
Schalten von Werbeanzeigen

Praktikant bei Temporex Personalmanagement (Personalvermittlung): Gestaltung von 
Stellenausschreibungen, Unterstützung bei Zeugniserstellung von Leiharbeitern, Unterstützung bei 
der Kundenbetreuung

Work & Travel in Australien

Deutsch, Serbisch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

R (sehr gut), Shopify (sehr gut), MS Office (sehr gut), Jira (sehr gut), Confluence (sehr gut), SQL
(gut), Canva (gut), Python (Grundkenntnisse), JavaScript (Grundkenntnisse)

ab April 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

23

https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=217260&bid=209737
http://www.tcpdf.org


Dualer Student Wirtschaftsinformatik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217310

Wirtschaftsinformatik - Business Information Systems

Wirtschaftsinformatik

Systematischer Vergleich von Gesichtserkennungsalgortihmen

Duales Studium bei der Deutschen Telekom AG: Kundenpflege, Projekt Management, 
Eventmanagement, Planung und Aufbau von (Remote) Studios, Erfassung von 
Kundenanforderungen, Planung von kundenorientierten Lösungen, Prüfung Einhaltung von Zielen, 
Regelmäßige Abstimmungen mit dem Kunden, Qualitätssicherung, Überwachung und 
Nachverfolgung des Bestellprozesses, Technische Unterstützung für eine Cloud Anwendung, 
Unterstützung bei der kommerziellen Implementierung neuer Funktionen und Produkte;

Praktikant und Nebentätigkeit bei der Lippe Computersysteme GmbH: Administrieren und 
Aufsetzen von Netzwerken, Erstellung und Verwaltung von Windows Netzwerken, Erstellung und 
Verwaltung von Telefonanlagen, Konfiguration und Verwaltung von Firewalls, Durchführung von 
Fernwartungen, Durchführung von Datensicherungen, Durchführung von Disaster-Recovery-Tests;

Dreiwöchiges Praktikum bei der CoCoNet GmbH: Software Entwicklung von Bankensoftware mit 
Java

Deutsch - C2,
Englisch - B2

Microsoft Office, Netzwerktechnik, Video- und Ton Technik, Betriebssystemkenntnisse (Windows), 
Java, Python, VBA

ab sofort
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Absolvent Mechatronikingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217399

Mechatronik

Automatisierung, Elektrotechnik, Control, Robotik, Maschinenbau

Steuerung eines industriellen Roboters vom Android Gerät mit Bluetooth

Universitätsmitglied in einer Sozial Hilfe z.B. Besuch von Grundschulen und Pflegeheimen 

Praktikum bei Enmes Automation, Türkei: PLC-Example Programmierung, EPLAN Designing

Praktikum bei STL Maschine, Türkei: Assembly(Montage) Learning, 3D Cad Designing, Draw Up a 
Document

Projektingenieur bei Arde Metal Kunststoff Anlage, Türkei: 2D und 3D CAD Designing, Animation 
Making, Montage

Türkisch - C2
Deutsch, Englisch - B2

CAD-C-Python, Melfa Basic V(Mitsubishi Roboter Programming), Siemens Tia Portal ST1200, 
Abaqus CAE, PIC CCS Microcontroller, Linux

ab sofort
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Dualer Student Wirtschaftsinformatik
Kennziffer: 217410

Studiengang: Wirtschaftsinformatik

Schwerpunkt: BWL, IT, Projektmanagement

Sonstiges: Engagement im Musikverein Neunkirchen-Seelscheid.
Organisation des Schießwesens der Kreisjägerschaft im Rheinisch-Bergischen-Kreises.

Praktische Erfahrungen: Duale Praxisphasen im Development, Business Itelligence, Workflow Management, Projekt
Management und Content Management.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - B2

IT-Kenntnisse: C++, Python, Java, Html/Css, Javascript, Sql

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Human Resources
„It‘s all about the people!“. Ob Recruiting, Personalentwick-
lung oder Employer Branding: Hier finden Sie die neuesten 
HR-Talente.
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Studentin Betriebswirtschaft
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

Verfügbarkeit:

216657

BWL

Organisationsentwicklung
Rechnungswesen

Wissenensmanagement am hybriden Arbeitsplatz

Stellv. Jugendwartin bei der Freiwilligen Feuerwehr Urspringen
Konfirmandenbetreuung in der Kirchengemeinde Billingshausen

Business Administration Management, FAAREN GmbH, Rottendorf bei Würzburg: Aufbau 
Datenschutzmanagement, Aufbau Prozessmanagement, Betreuung des Instagram Accounts
@insidefaaren, Unterstützung im Personalmanagement und der Organisationsentwicklung, 
Aufbau einer internen Wissensdatenbank (FAAREN-WIKI), Organisation von Firmenevents, 
Allgemeiner Schriftverkehr und Verwaltung

Werkstudium Business Administration Management, FAAREN GmbH, Rottendorf bei Würzburg: 
Terminierung von Bewerbungen und Vorstellungsgesprächen, Koordination mit externem 
Datenschutzbeauftragten, Unterstützung im Forderungsmanagement, Teilnahme an Projekten im 
Bereich Marketing und Product, Gestaltung neuer Prozesse im Bereich Support

Werkstudium und Pflichtpraktikum im Eventmanagement Weiterbildungsseminare, Vogel 
Communications Group, Würzburg: Teilnehmermanagement für die Abwicklung der 
Weiterbildungsseminare: Betreuung der Inhouse-Kunden, Kundenservice über alle 
Marketingaktivitäten, Unterstützung bei Verbesserung der Kundenbewertungen, 
Eventmanagement und Vorbereitung bei der Schulungswoche „Linux-Woche“, Steuerung der 
Marketingaktivitäten (z.B. Mailings, Katalog, Newsletter)

Englisch - B2
Französisch - A1
Deutsch - C2

ab sofort
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Psychologie
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

Verfügbarkeit:

217255

Psychology

Human Ressources

Fundação Getúlio Vargas - Personalmanagement

Bundesfreiwilligendienst bei Caritas Kinderhaus Ellen Ammann: Mithilfe bei Projekten; 
Unterstützung bei den Aktivitäten und der Routine der Kinder

Junior HR-Assistentin bei Contep Contabilidade: Personalmanagement; Human Ressource 
Auditing; Zuständig für Talent Retention; Unterstützung des Vorstands im Rekruiting und bei 
Einstellungsprozessen; Organisation von internen Schulungen; Integration von neuen 
Mitarbeitern;

Praktikantin im Bereich Human Ressources bei Contept Contabilidade: Personalentwicklung; 
Recruiting; Unterstützung der Personalabteilung

Praktikantin im Bereich Psychologie bei Psychology Clinic: Verantwortlich für Patienten; 
Anwendung von Tests und Erstellung von Berichten; Forschungen; Orientierungsgruppen

Praktikantin im Bereich Psychologie bei Cobmax Contact Center Praktikant: Screening; 
Rekrutierung; Unterstützung des Belohnungssystems des Unternehmens; Überwachung von 
Auswahlprozessen

Englisch - B2;
Deutsch - B1;
Portugiesisch - C2

ab sofort
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Property Recruitment Executive
Kennziffer: 217289

Studiengang: M.Sc. Management

Schwerpunkt: Business Development

Abschlussarbeit: Master's thesis: The Impact of Digital Marketing and Brand Networking in the
International beauty, Fashion and tourisim sector within the UK Post COVID-1

Bachelor's thesis: Notable Diplomatic Conflict Resolution Techniques Used in
Nigeria Before Colonisation

Auslandserfahrung: Employee as Proberty Recruitment Executiv at Awaze Vacation Rentals in England: Onboarding
and managing all business leads within the SalesForce dachboard, communication with proberty
owners, evaluating income projections, performing initial property assessments

Working student as Digital Marketion Assistant at BCI Group in England: working on digital
marketing strategies for the MIFF21 project, setting up meetings with stakeholders

Working student as Junior Business Analyst at ATS Project in England: Collaboration with the
business development team ti create UI/UX designs for client websites, data analyzation,
suggesting new data-driven business strategies

Business Development Manager at All Thingz You Management LTD in Nigeria: developing new
campaign strategies, negotiating contracts with clients, improving social media interactions

Working student as Assistant Project Manager at OdafeWay Integrated LTD in Nigeria: perparation
and management of documents, ensuring staff meet up with daily targets, providing daily
feedback to project manager and stakeholders during meetings

Master student at the University of Salford in England: M.Sc Management

Bachelor student at the University of Benin in Nigeria: B.A. International Studies and Diplomacy

Sprachkenntnisse: English C2
German A1

IT-Kenntnisse: Microsoft Word, Excel, PowerPoint, SalesForce CRM

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolventin International Business
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217335

International Business

Intercultural Management

Employees as Enablers in the Change Management Process

Ehrenamtliche Tätigkeit bei AFS Interkulturelle Begegnungen e.V.

Junior Mediation Manager bei Chrono24 GmbH: Kundenkontakt und Bearbeitung von eskalativen 
Fällen am Telefon und per E-Mail in DE / EN / ES; Fokus auf Customer Experience; Mitarbeit im 
Zahlungsverkehr; Mitverantwortliche im Bereich Knowledge Management; Mitverantwortliche für 
ein Logistikprojekt

Werkstudentin bei Chrono24 GmbH: Durchführung von Stornierungen; Bearbeitung von 
eingehenden Kundenanfragen und -bewertungen; Unterstützung bei zahlungsrelevanten Themen; 
Pro-Aktives und selbstständiges Arbeiten im internationalen Team; Kommunikation mit 
Zahlungsdienstleistern

Praktikantin im Personal bei DIGITALL Nature Germany GmbH: Hoschulmarketing, Recruiting & 
Personalentwicklung; Erstellung, Übersetzung und Schaltung von Stellenanzeigen; Unterstützung 
beim Active Sourcing; Vor-und Nachbereitung von Hochschulmessen; Organisation von 
studentischen Events innerhalb des Unternehmens; Überarbeitung von E-Learning Inhalten; 
Konzeptionelle Projektarbeit zu den Themen Diversity und Berufseinsteiger:innen; Gestaltung von 
Flyern und Broschüren

Werkstudentin bei Lidl Vertriebs GmbH & Co KG: Kundenbetreuung; Überarbeitung der 
Sortimentsbereiche; Aufbau und Pflege der wöchentlichen Werbeartikel; Umsetzung der 
Hygienevorschriften; Mitwirkung bei Inverntur- und Bestandskontrolle

Auslandssemester an der Universitat de València; Schuljahr in Spanien

Deutsch - C2;
Englisch - C2;
Spanisch - C1

OTRS, Hubspot, CRM

ab sofort
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Project Manager - Human Resources
Digitalization & IT Administration
Kennziffer: 217486

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

International Business Law & Business Management

Human Resources

Recipient of the Erasmus and Scholarship
Co-Founder of the organisation of diversity events at MBition GmbH and Member of the
organisation FeMBition
Membership at the UN Women Nationals Committee Germany

Project Manager in HR at MBition GmbH: Management and implemenation of Human Resources 
Tools, developing, implementing and optimizing HR processes, digitalization of HR processes, 
Human Resources development at the Sofia Bulgaria Hub

Bachelor thesis reserch in HR at MBition GmbH: Thesis: Womin in tech an the issues of gender-
based barriers "the specific example of MBition GmbH"

Internship in HR at MBition GmbH: Center of Competence for strategic HR Topics, Project Support 
in Work Law, Employee Relations, HR Policies, HR Compliance and Data Protection, HR 
Administration, Organizing employee events

German - C2;
Polish - C2;
English - C2;
Spanish - B2

MS Office, Personio, Softgarden, Leapsome, Codility, Ferret

ab sofort
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Absolvent Wirtschaftspsychologie
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217559

Wirtschaftspsychologie

Human Resources, Change Management

Unterschiede in den Arbeitsmotiven der Generation Z im Vergleich zu vorherigen Generationen 

Ausbildung zum Kaufmann im Groß- und Außenhandel

Praktikant im Recruiting bei PwC: Sichtung von Bewerbungen; Schnittstelle zwischen Fachbereich 
und Bewerbern; aktives Bewerbermanagement; führen von Bewerbergesprächen

Werkstudent im Marketing & Startup Koordination bei der Q1 Energie AG: Koordination eines 
Coworking-Space; verfassen von Werbetexten, Betreuung, Gestaltung und Optimierung der 
Website; Mitarbeit bei der Planung, Organisation und Umsetzung von Marketingstrategien

Praktikant im Beschaffungswesen bei Haver & Boecker USA: Verhandlung mit lokalen Produzenten 
zur Reduktion der Einkaufspreise um durchschnittlich 40%; Neuorganisation der Import- und 
Exportprozesse; Strukturierung interner Abläufe und Logistikprozesse

E-Commerce Manager bei Before You Collection: Gestaltung und Entwurf von Inhalten für Soziale
Netzwerke; Übersetzung und Anpassung des Online-Shops in die deutsche Sprache; Bearbeitung
und Delegation von Onlinebestellungen

Mitarbeiter Fuhrparkmanagement bei Technolit: Disposition von über 800 Firmenfahrzeugen 
innerhalb Europas

Student am Warrington College of Business – University of Florida, Gainesville FL (US)

Teilnehmer am 35. Parlamentarischen Patenschafts-Programm des deutschen Bundestages und 
amerikanischen Kongress (US)

Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A1

MS Office, MS Power BI, Alteryx, SPSS, Wordpress, SAP Business One

ab Mai 2023
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Studentin BWL
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217620

Betriebswirtschaft 

Personalmanagement und Führung

voraussichtlich: Frauen in Führungspositionen

Mitglied in der Fachschaft BW e.V.; Freiwillige Unterstützung bei der Organisation des 
Regensburger Personalforums 2022

Werkstudentin Aus- und Weiterbildung bei Continental Automotive GmbH: Teilnahme Assessment 
Center; Kontakt mit Azubis und Dualen Studenten; eigenes Projekt: Blog der Abteilung

Werkstudentin HR Global Mobility bei Vitesco Technologies GmbH: Unterstützung für 
internationale Expats; Projekte in der Abrechnung; Unterstützung des Compensation & Benefits 
Teams

Werkstudentin Assistenz bei Vitesco Technologies GmbH: persönliche Assistenz eines Executives; 
Organisation von Kalender, Meetings, Präsentationen, Geschäftsreisen

Praktikum Lokale Personalabteilung bei Vitesco Technologies GmbH: Unterstützung der HR 
Business Partner im Tagesgeschäft; eigene Aufgabe : T-Zug Prüfung; Teilnahme bei Talent 
Management Konferenzen, Vorstellungsgesprächen

Aushilfe Verkauf bei Tally Weijl (Modeshop): Kundenkontakt, Beratung

Ferienwerkstudent in der Produktion bei Infineon Technologies AG: Vollzeitanstellung 

Auslandssemester an der YSchools in Troyes, Frankreich

Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - B1

SAP, MS Office, Social Media

ab Juli 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

34

https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=217620&bid=214940
http://www.tcpdf.org


Junior People Partner
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

Verfügbarkeit:

217675

Business Administration 

Human Resource Management

Die Evaluierung eines Onboarding-Konzepts – dargestellt am Beispiel der DataCo GmbH

Pathfinder Award of Excellence - Community Service bei der HDR GmbH

Junior People Partner im Bereich People Operations bei der DataCo GmbH: HR Business Partner für 
über 100 Mitarbeitende; Support der Mitarbeitenden über den Employee lifecycle; implementieren 
und dokumentieren von neuen Prozessen; Entwicklung und Einführung eines 
Wissensmanagementkonzepts; Erstellung von Verträgen

Praktikantin im Bereich People Operations bei der DataCo GmbH: Entwicklung eines 
Onboardingkonzepts; Support der HR Business Partnern; Durchführung von Feedbackinterviws mit 
Praktikanten und Werkstudenten

Werkstudentin im Bereich Projektmanagement bei der HDR GmbH: Support bei der Einführung des 
neuen Accountingsystems; Durchführung von Trainings für die Nutzung des neuen 
Accountingsystems; Vorbereitung des monatlichen Reports; Erstellung von Kostenkalkulationen; 
Analysen des potenziellen Zielgruppe; Marktanalysen; Analyse von Trends; Evaluation von 
Personalgesprächen; Beteiligung bei der Erstellung eines HR Konzeptes

Werkstudentin im Bereich IT-Support bei der Siemens AG: Arbeit mit dem Intellectual Property 
Application System; Betreuung von nationalen und internationalen Kunden; Systemauswertungen 
und Nachbearbeitungen; Einarbeitung von neuen Praktikanten und Werkstudenten; Erstellung und 
Optimierung von internen Arbeitsanweisungen

Deutsch, Kroatisch - C2
Englisch - C1
Französisch - B2

ab sofort
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Absolvent Soziologie
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217703

Soziologie

Sozialpsychologie, allgemeine und spezielle Soziologie, Politikwissenschaften, Methoden und 
Statistik

Reduzierung des Einsamkeitsgefühls im Home Office

Werkstudent im HR bei Harman Becker Automotive Systems GmbH: Unterstützung Einführung des 
neuen Personalinformationssystems "Workday", Datenabgleichung zwischen dem Altsystem "ADP 
GlobalView" und dem neuen System "Workday" im Rahmen der Systemeinführung, Erstellung von 
Prozessablaufdiagrammen für die Verhandlungen mit dem Gesamtbetriebsrat, Verwaltung von 
Metall Rentenverträgen, Unterstützung bei der Pflege von Stammdaten im Abrechnungssystem 
ADP GlobalView, Datenbereitstellung im Hinblick auf die Anfragen des Lohnsteuer-Außenprüfers

Werkstudent und Praktikant im HR bei der Bruker BioSpin GmbH: Bewerbermanagement, Vor- und 
Nachbereiten von Vorstellungsgesprächen bis hin zur Teilnahme bei Interviews, Unterstützung und 
Mitwirkung bei HR-Projekten, Unterstützung Einführung neuer Stellenbeschreibungen und 
Prüfung vorhandener Stellenbeschreibungen, Einführung eines einheitlichen Assistent Portfolio 
und Verbesserung des Assistenten Prozess, Unterstützung und Mitwirkung beim Employer 
Branding, Unterstützung beim HR-Newsletter, Planung und Mitwirkung bei HR-Events, etc.

Deutsch C2
Englisch C1

MS Office - Fortgeschritten
SAP - Grundlagen
Workday - Grundlagen

ab sofort
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Assistent in der Wirtschaftprüfung
Kennziffer: 217810

Studiengang: Rechnungswesen Steuerlehre Wirtschaftsrecht - Wirtschaftsprüfung

Abschlussarbeit: Eine kritische Gegenüberstellung verschiedener Führungsstile und die Auswirkungen auf die
Ertragslage eines Unternehemens

Sonstiges: Buddy Programm in der Schule (Unterstützung von jüngeren Schülern) sowie Nachhilfeunterricht
Traineeausbildung zum Mitarbeiter in der Kirchengemeinde
ehrenamtlicher Leiter einer Jugendgruppe des CVJM

Praktische Erfahrungen: Tätigkeit als Assistant sowie Dualer Student in der Wirtschaftsprüfung bei Ernst & Young;

Praktikant als Maschinenbau- sowie als Wirtschaftsingenieur bei Illig Maschinenbau und bei
Schunk;

Tätigkeit bei der Schwarz IT;

Auslandserfahrung: Schüleraustausch in Indien
Auslandsjahr in Neuseeland

Sprachkenntnisse: Englisch - C1;
Französisch - B1;
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: HTML, C++, MS Office

Verfügbarkeit: ab Mai 2023
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IT-Personalberaterin & Relationship Managerin
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217832

Management im Gesundheitswesen

Einflüsse aktueller Trends
auf die Strategiegestaltung von Pharmaunternehmen

Ausbildung zur Sozialversicherungsfachangestellten

IT-Personalberaterin & Relationship Managerin bei
Grinnberg GmbH, Stuttgart: 360-Grad Personalberatung, Rekrutierung von IT-Fach- und 
Führungskräften durch Active Sourcing, Stellenanzeigen, Social Media und Netzwerken, Akquise, 
Aufbau und Pflege von Kunden-Netzwerken, Führen von Interviews, Bewerbercoachings, 
Kundenberatung hinsichtlich Anforderungsprofilen, Personalplanung, Einstellungsprozess, 
Personalauswahl und Rekrutierung, Betreuung und Einarbeitung neuer Kolleg:innen

Werkstudententätigkeit im Versicherungsservice bei AOK Bayern, Schweinfurt: Kundenberatung 
zur Familienversicherung und obligatorischen Anschlussversicherung (OAV), Erfassung der 
Befreiung der KVdS, Bearbeitung von Postrückläufern und Ermittlungsaktivitäten, Akquise und 
Haltearbeit

Bachelorandin Pharma Compliance bei Bausch + Ströbel GmbH + Co.KG: Bachelorarbeit mit dem 
Thema: Einflüsse aktueller Trends auf die Strategiegestaltung von Pharmaunternehmen

Pflichtpraktikum im Betrieblichen Gesundheitsmanag ement
BMW AG, Werk Landshut: Planung und Organisation digitaler Präventionsangebote, Mitarbeit im 
Qualitätsmanagement, Projektmanagement: Mitwirkung bei Einführung und Verbesserung der 
Pandemieprozesse am Werk, Ehrenamtliche Tätigkeit bei der Nachwuchsinitiative der BMW Group

Work & Travel in Australien

Deutsch: C2
Englisch: B2

Microsoft Office, Oscare, SAP, Navision

ab sofort
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Student International Business Law, LL.M.
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217912

Rechtswissenschaft

Unternehmensrecht

Studentische Hilfskraft im Bereich Gesellschaftsrecht bei Notariat Schmitz & Heine 
Praktikant im Bereich Verwaltung beim Amt für Verkehrsangelegenheiten
Praktikant im Bereich Rechtspflege bei Ullrich & Dubberke Rechtsanwälte 
Studentische Hilfsktaft im Bereich Konfliktlösung bei Freshfields Bruckhaus Deringer LLP

Deutsch - C2;
Polnisch - C2;
Englisch - C1;
Mandarin - A2;
Spanisch - A2

MS Office (Word, Excel, PowerPoint, Outlook)
SAP Certification

ab sofort
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Einkauf & Logistik
Ein verlässlicher Einkauf und eine funktionierende Logistik 
sichern den reibungslosen Produktionsablauf. Das wissen 
auch die Talente der folgenden Rubrik – und freuen sich auf 
eine Projektarbeit in Ihrem Unternehmen.
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Absolvent International Business Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217262

International Business Management

Strategic Management, Marketing

Improving the Purchasing Quality Management Process at Bosch e-Bike

B.Sc. in Bauingenieurwesen (Ägypten, Kairo)

Werkstudent International Sales and Project Manager bei Neuffer Fenster+Türen GmbH
(Fenster.com, e-Commerce): Identifikation neuer Märkte und aktive Gewinnung von Neukunden, 
Mitwirkung bei der Optimierung der bisherigen Vertriebsstrategien, Intensivierung und Ausbau der 
Geschäftsbeziehungen zu internationalen
Bestandskunden

Praktikant und Werkstudent im Project Management Einkauf Bosch e-Bike: Unterstützung der 
Abteilung bei der Planung und Durchführung von Maßnahmen zur vorbeugenden 
Qualitätssicherung, wie z.B. Herstellbarkeitsbewertungen, Definition besonderer Merkmale, 
Messabgleich sowie Prozessabnahmen

Freiberuflicher Projektmanager „Redrock International“ und „Wellspring“ (Ägypten): Leitung eines 
Projekts im Bereich Teambuilding Aktivitäten, Mic Man (Moderation)

Vertriebsmitarbeiter bei Quad Marketing Solutions und Centro (Ägypten): Vermarktung und 
Verkauf von Google Ads Leistungen an KMU im australischen Raum

Praktikant als Bauingenieur bei Nasr Allam Baugesellschaft (Ägypten): Mitarbeit an einem 
Renovierungsprojekt des Hauptbahnhofs, Zusammenarbeit mit dem Generalunternehmer zur 
Überwachung und Planung verschiedener Renovierungsarbeiten an den historischen 
Bahnhofsgebäuden

Arabisch - C2
Englisch, Deutsch - C1

Microsoft Office (sehr gut), SAP (sehr gut), IQS (sehr gut)

ab sofort
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Student Wirtschaftsingenieurwesen und
Materialtechnologien
Kennziffer: 217502

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen und Materialtechnologien

Schwerpunkt: Materialwissenschaften

Abschlussarbeit: Ermittlung des Product Carbon Footprints eines komplexen metallischen Bauteils bei der Carl Zeiss
Jena GmbH

Sonstiges: Ferien-Uni der Technische Hochschule Aschaffenburg

Praktische Erfahrungen: Praktikant bei Carl Zeiss Jena GmbH im Werkstofflabor - Werkstoffprüfung, Bericht- und
Präsentationserstellung

Werkstudent bei Carl Zeiss Jena GmbH im Werkstofflabor - Automatisierung von Berichterstellung
und Recherchetätigkeit

Wissenschaftliche Hilfskraft im Labor für Materialtechnologien der Technische Hochschule
Aschaffenburg - Literturrechere zur badbasierten Photopolymerisation und Ermittlung des
technischen Stands von Keramik Bauteilen

Wissenschaftliche Hilfskraft im Labor für Produktionstechnik der Technische Hochschule
Aschaffenburg - Funktionserweiterung einer Wasserstrahlschneidanlage

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: Excel VBA, LaTex, openLCA, ARIS

Verfügbarkeit: ab April 2023
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Graduate International Business & Sales
Controller
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217713

BWL International Business

Supply Chain Management / Procurement; Managerial / Financial Accounting

Analysis of risk management for requirements on corporate due diligence obligations in
procurement

Tutor for international students

Sales Controller at Paul Hartmann AG: Provision of key figures for the wound division; 
Measurement of success for marketing & sales activities, Profitability calculations, development &
ad-hoc analyses;

Dual student at Paul Hartmann AG with internships in the following departments:
Procurement: Bachelor thesis;
Marketing in Saintes, Belgium: Support in the migration from Salesforce MC to Sitcore EXM, 
Price- & Dataanalyses;
Controlling IT: Project thesis about internal service allocation, Support in budget planning, 
forecasting and consolidation of cost centres in Excel and SAP CO;
Procurement: Project thesis about a global supplier selection process in SAP Ariba, Supplier 
evaluation and duplicates management in SAP BW, Creation of a supplier document list;

Internship in marketing department, Belgium (dual studies)

German - C2;
English - C1;
French - B1

MS Office, SAP, Salesforce, Google Analytics & Optimize, Jira, Confluence

ab Mai 2023
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Finance & 
Controlling
Mit Zahlen jonglieren und ihrer Herr (oder Frau) werden – 
das ist die Leidenschaft der folgenden Talente.
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Graduate in Business Administration
Kennziffer: 217336

Studiengang: Bachelor of business administration

Schwerpunkt: Controlling, Corporate Management and Control, HRM

Abschlussarbeit: Use of pricing strategies at fast charging stations by car manufacturers as a concept for
penetration of the market for electric vehicles

Praktische Erfahrungen: Intern in the area of strategy and transformation of technical development at Audi AG: Strategy
operationalization and transformation support, Participation in the development of a strategic KPI
dashboard, Involvement in the rewriting of the innovation management;

Intern in the area of assistance to the Center Management Control Drive Systems at Mercedes-
Benz AG: Preparation and follow-up of a top management committee, Organization of three cross-
functional task forces, Preparation of management information documents;

Auslandserfahrung: Six months au pair stay in Canada

Sprachkenntnisse: German - C2;
English - C1

IT-Kenntnisse: MS Office, Photoshop, HTML

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student International Business Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217483

International Business Administration

International Business Management and General Business Management

Electronic word of mouth impact on consumer purchase intention in the online cosmetic industry.

Volunteered for environmental sustainability campaigns such as Swachh Bharat, and Go Green 
representing SVIS

Working student in Underwriting Governance Area at Allianz RE – Munich, Germany: Assisting the 
Head of Technical Underwriting as Steering Committee Member; Supporting different projects 
through conceptual work; Supporting the Quality Management team; Handling of file keeping in 
the Data Management System (DMS) structure of the area
Working student in CRM at Links Der Isar – Munich, Germany: Customer relationship 
management; Assistance in the business management processes

Telugu - C2
English - C1
Hindi - B1
German - A2

MS Office tools, SAP

ab Mai 2023
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Student Gesundheitsmanagement
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217522

Gesundheitsmanagement

Innovationsmanagement, Marketing, Gesundheitsmarkt

Leiter der Jungschar sowie Leiter der Jugendleiterausbildung "Trainee" beim Evang. Jugendwerk 
Bezirk Gaildorf

Praktikant bei der KPMG AG im Consulting (SAP Finance Transformation): Datenanalyse, Verbe
sserungsanalysen / Restrukturierungsmaßnahmen in Kundenprojekten

Werkstudent bei der Bausparkasse AG Schwäbisch Hall im Bereich Kreditservice: Kostenrechnung, 
Briefverkehr mit Kunden

Praktikant bei der HS Formtechnik GmbH: Einführung neuer Prozesse/Prozessoptimierung, 
Einführung Lagersystem, Entwicklung Marketingstrategie der eigenen Produkte, Erschließung 
neuer Vertriebskanäle

Student an der TEC de Monterrey (Mexiko)

Deutsch - C2

Englisch - B2

Spanisch - A2

Microsoft Office
Grundkenntnisse in: MAXQDA, Power Bi

ab November 2023
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Student Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217607

Business Administration

Controlling, Bank-, Finanz- & Risikomanagement

"Einfluss von Digitalisierung auf Kennzahlensysteme"

Werkstudent im Controlling bei Dawonia Real Estate GmbH & Co. KG: Budgetierung; 
Prognoserechnung

Werkstudent und Praktikant Audit & Assurance Deloitte Wirtschaftsprüfungsgesellschaft GmbH: 
Unterstützung bei der prüfungsnahen Beratung und Prüfungsdurchführung von nationalen und 
internationalen Unternehmen; Durchführung von Bestandsprüfungen

Werkstudent im Rechnungswesen bei Frog Design Europe GmbH Part of Capgemini: Debitoren-, 
Kreditoren- & Hauptbuchhaltung für die Standorte in England, den Niederlanden und 
Deutschland; Unterstützung bei der Erstellung der Jahresabschlüsse für die Standorte in England 
und Deutschland

Teamleiter des Businessplans bei MunicHMotorsport: Erstellung des Gesamtkonzeptes; 
Präsentation der Produktentwicklung in Italien

Fachschaft Betriebswirtschaft: Personalwesen: Personalentwicklung; Personalführung

Deutsch - C2
Englisch - C1
Türkisch - B1

SAP; Excel Power Query, Power BI, MS Office

ab September 2023
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Absolvent Business Administration
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217645

Business Administration

Marketing, Finanzen

Bachelor Arbeit zum Thema Internet of Things

Servicemitarbeiter im Impfzentrum des Main-Taunus-Kreises;
Ehrenamtlicher Mitarbeiter des Frankfurt Finance Club (Studentische Initiative)
Freiwillig Soziales Jahr an einer Gesamtschule
Ehrenamtliche Beratung eines Projektes in einer studentischen Initiative (180 Degrees Consulting)

Werkstudent Market Analytics & Pricing bei der Deutschen Börse Group: Recherche, Aufbereitung 
und Präsentation von Daten, Aktualisierung von Reportings
Praktikant Portfolio & Insights Management bei der Radeberger Gruppe KG: Recherche, 
Aufbereitung und Präsentation von Daten zu spezifischen Fragestellungen, Planung, Ausführung 
und Auswertung von Umfragen
Werkstudent bei Samsung Electronics: Planung, Koordinierung und Durchführung von 
Produktplatzierungen im Markt, Aufarbeitung und Auswertungen von Daten, zur Produktadaption

Deutsch C2
Englisch C1
Französisch A2

Microsoft Excel, PowerPoint, Word;
PowerBi;
Python;

ab sofort
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Graduate Global Business and Economics
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217760

Global Business and Economics 

Business, Economics, Finance

Financial Performance of European Neobanks - A challenge for traditional banks?

Bachelors of Commerce

Working student at AIXTRON SE: Working on SAP for “Free of Charge” Upgrades, project 
management in upgrades/modifications from quotation preparation to installation and 
acceptance, Interdepartmental supervision and coordination of planning and execution of 
upgrade orders, Work in the context of customer inquiries for the analysis of complex technical 
queries

Accountant at Malik & Brothers: Financial Management with ERP, Preparing balance sheet, profit 
and loss statement, and other reports, Processing and recording of accounts payable transactions, 
Recording of revenue and receivable and work closely with the Development Team, Establish, 
analyze and report KPIs,
Support in planning & forecasting, revenue and margin analysis as well as price management

English: C1
German: B1
Urdu: C2

SAP, ERP, MS Office

ab sofort
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Assistent in der Wirtschaftprüfung
Kennziffer: 217810

Studiengang: Rechnungswesen Steuerlehre Wirtschaftsrecht - Wirtschaftsprüfung

Abschlussarbeit: Eine kritische Gegenüberstellung verschiedener Führungsstile und die Auswirkungen auf die
Ertragslage eines Unternehemens

Sonstiges: Buddy Programm in der Schule (Unterstützung von jüngeren Schülern) sowie Nachhilfeunterricht
Traineeausbildung zum Mitarbeiter in der Kirchengemeinde
ehrenamtlicher Leiter einer Jugendgruppe des CVJM

Praktische Erfahrungen: Tätigkeit als Assistant sowie Dualer Student in der Wirtschaftsprüfung bei Ernst & Young;

Praktikant als Maschinenbau- sowie als Wirtschaftsingenieur bei Illig Maschinenbau und bei
Schunk;

Tätigkeit bei der Schwarz IT;

Auslandserfahrung: Schüleraustausch in Indien
Auslandsjahr in Neuseeland

Sprachkenntnisse: Englisch - C1;
Französisch - B1;
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: HTML, C++, MS Office

Verfügbarkeit: ab Mai 2023
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Beratung & 
Projektmanagement
Manchmal ist es ein einfacher Perspektivwechsel, der zu 
ganz neuen Erkenntnissen führt. Diesen Blick von außen 
möchten auch die folgenden Talente wagen.
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Sales Manager Expansion
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

214391

International Project Engineering

Ingenieur- und Wirtschaftswissenschaften, Projektmanagement, Leadership

Optimierung eines Montagesystems bei der Sauter Feinmechanik GmbH, Metzingen 

Projektmanagement Zertifikat Level D der GPM in Nürnberg

Sales Manager Expansion bei Wolt Enterprises Deutschland GmbH: Vertrieb im Restaurantbereich

Regional Merchant Lead bei DoorDash Technologies GmbH: Vertrieb und Account Management im 
Restaurantbereich, Projektmitarbeit für Pilotprojekte mit neuen Großkunden

Praktikant bei Karl Steidinger GmbH & Co. KG: Aufgaben im kaufmännischen Bereich; 
Kundenbetreuung telefonisch und in Meetings; Verhandlungen mit Großkunden

Werkstudent und Bachelorand bei Sauter Feinmechanik GmbH: Optimierung eines Prozessschrittes 
bei der Produktion von Maschinenteilen; Planung der Optimierung eines Montagesystems für 
Werkzeugrevolver in Bearbeitungszentren

Werkstudent und Bachelorand bei Sauter Feinmechanik GmbH: Optimierung eines Prozessschrittes 
bei der Produktion von Maschinenteilen; Planung der Optimierung eines Montagesystems für 
Werkzeugrevolver in Bearbeitungszentren

Praktikant im Bereich Automatisierungstechnik bei Siemens Thailand Ltd.: Aufbau und 
Optimierung eines Demo-Systems der Siemens Automatisierungstechnik

Praktikum bei der Siemens Thailand Ltd. in Bangkok für sechs Monate im Bereich 
Automatisierungstechnik

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B2
Spanisch - A1

CAD, Excel VBA, Python, Matlab

ab sofort
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Studentin International Business Administration
Kennziffer:

Studiengang: 

Schwerpunkt: 

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss: 

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

 Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216169

International Business Administration

Marketing

Personal Branding

Ausbildung als Groß- und Außenhandelskauffrau; Zusatzqualifikation Europakauffrau

Tutorin innerhalb der Erstsemestereinführung; Buddy für ausländische Studierende während ihres 
Auslandssemesters an der Hochschule

Werkstudentin im Consulting Service Excellence bei Mercedes-Benz Consulting GmbH: 
Unterstützung der Consultants; Einführung eines Standards im Projektmanagement

Praktikantin Im Produktmanagement und Business Development Parts Trading bei Mercedes-Benz 
AG: Konzeption, Erarbeitung und Umsetzung von Weiterentwicklungsprojekten; Internationales 
Reporting; Planung von internationalen Roll-Outs

Praktikantin mit anschließender Werkstudententätigkeit im Key Account Management bei Heraeus 
Precious Metals: Planung von Besprechungen mit Key Account Managern; Kennzahlenanalyse 
durchgeführter Lieferungen aus Edelmetallkontrakten; Umfragen zur Effektivitätsanalyse 
innerbetrieblicher Prozesse im Bereich CRM

Work & Travel in Neuseeland

Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A1

MS Office, SAP S/4HANA, ATLAS, Microsoft Dynamics CRM

ab sofort
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Studentin Automobil- und Mobilitätswirtschaft
Kennziffer:

Studiengang:

216226

Automotive and Mobility Business

Schwerpunkt: International Management, Marketing in der Automobil- Mobilitätswirschaft, Internationale 
Kommuniaktion, Finanz- und Mobilitätsdienstleistungen, Vertriebs- und Distributionsmanagement

Abschlussarbeit: Erfolgreiche Zusammenarbeit in cross-funktionalen Teams innerhalb internationaler Projekte:
Entwicklung von Handlungsempfehlungen anhand einer Zusammenarbeitsanalyse bei einem
Versicherungsdienstleister eines Automobilherstellers (bei Mercedes-Benz Insurance Services
GmbH)

Sonstiges: Vereinstätigkeiten an der Hochschule:
- Deutsche Management Gesellschaft e.V. (HfWU): „Junior Manager“ Ausbildung im
Projektmanagement
- HfWU Weiterbildungsakademie: Leadership Ausbildung

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Bachelorandin im Projektmanagement bei Mercedes-Benz Insurance Services GmbH: Entwicklung 
strategischer Maßnahmen zur Verbesserung der Zusammenarbeit innerhalb des Projekts

Werkstudentin in Digitalization & Business Model Coordination bei Mercedes-Benz Insurance 
Services GmbH: Assistenz bei der Koordination von neuen Geschäftsmodellen und Unterstützung 
in der Gremienarbeit

Praktikantin Business Development bei Mercedes-Benz Connectivity Services GmbH: Tender 
Business, Unterstützung bei der Konzeption von Vertriebs-, Abrechnungs- und Supportprozessen

Stellvertretende Projektleiterin bei Deloitte Digital: Koordination des 
Hochschulkooperationsprojekt im Bereich Consulting „How to improve OEM Service Strategy“

Deutsch, Türkisch – C2
Englisch – B2/C1
Spanisch – B2

Ms-Office, Confluence, Salesforce, SAP ERP, JIRA

ab sofort
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Sales & Marketing Advisor
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216731

Philology and Spanish for Business

Philology, business, languages

Thematic analysis of some of the works of Miguel de Unamuno

voluntary work tutoring children

Sales & Marketing Advisor at Concentrix: monitoring FB campaigns, campaign analysis, customer 
service

Junior Sales Development Representative at Fashiotising: leads generation, B2B, email marketing,
data analyses

Intern Travel agent at Lavantia: administrative tasks, B2C, social media marketing, event planning,
support in daily business

Crew Trainer at McDonald's: Training organization, customer service

Exchange student at Universidad de Cantabria, Spain
Marketing Adviser at Concentrix, Germany

Czech - C2
Spanish, English - C1
German - A2

MS Office, CRM, Amadeus

ab sofort
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Student of Business and Information Systems
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216861

Wirtschaftsinformatik

Business Engineering

board member in the inter-club gymnastics district Turngau Hohenzollern e.V.; committed 
member of the student consulting firm Dualer Consulting e.V.

Cooperative Student in various IT as well as business departments at Geberit: development of an
authorization concept for Confluence; creation and evaluation of a social media analytics data
lifecycle; planning and execution of an employee marketing campaign for trainees; realization of 
smaller software development projects; support in testing and training in the context of a
software implementation project

Consultant at Dualer Consulting e.V: frontend app development for the startup recomise;
optimization and creation of a wireframe for the homepage of a consulting company

Board Member & Head of HR at Dualer Consulting e.V (student consulting firm): reorientation and
structuring of the steering board committee; project planning and target alignment with 
individual departments; planning and execution of recruiting events

Exchange semester at University of California, Santa Barbara - Business and Computer Science; 
Gap year as an au pair in Australia

German - C2
English - C2
French - B1
Spanish - B1

ABAP, Python, Java, HTML, JavaScript, MS Office, Confluence, Azure DevOps, GIT, Adobe 
Photoshop, Premiere Pro, DaVinci Resolve, Final Cut Pro

ab Oktober 2023
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Student Industrial Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217100

Wirtschaftsingenieurwesen

International technical sales

Apprenticeship as industrial clerk with additional qualification international business management 

Course speaker at the Baden-Württemberg Cooperative State University, Karlsruhe

Dual student in a medium-sized company in the automotive supplier industry: sales department 
Sales assistance in a medium-sized company in the automotive supplier industry: preparation of 
quotations, customer service, price negotiations

Student at the South-Eastern Finland University of Applied Sciences, Kouvola, Finnland

Intern in a medium-sized company in the automotive supplier industry in China: Sales department

High School year New Jersey, USA

German - C2
English - C1
Spanish - B2
French - B1

MS Office, SAP

ab Oktober 2023
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217218

Wirtschaftsingenieurwesen

Produktionsmanagement/-technik, Lean Management

Entwicklung eines Qlik Sense Dashboards für das Fehlermanagement bei der Siemens Mobility 
GmbH

Lernpate für migrierte Schulkinder beim Erlernen der deutschen Sprache

Werkstudent und Bachelorand in der Qualitätssicherung bei Siemens Mobility: Verwaltung von 
Prüfaufträgen in der CAQ Software OpCenter Quality; Automatisierung von administrativen 
Routinen mit Power Automate; Erstellung von Qlik Sense Dashboards zum Tracking von 
Qualitätskennzahlen; Entwicklung von Apps mit MS Power Apps und Mendix

Werkstudent für Business Intelligence bei PERI: Entwicklung und Optimierung eines 
automatisierten Shopfloor-Dashboards mittels Microsoft Power BI; Entwicklung eines Power BI 
basierten Dashboards für das Monitoring der Fertigung; Erstellung von Schulungsunterlagen; 
Eigenverantwortliche Durchführung von Optimierungsprojekten nach dem Lean-Ansatz

Praktikant im Bereich Lean Production bei PERI: Entwicklung einer Excel-Lösung zur 
Schichteinteilung und Mitarbeiterqualifikation in der Produktion; Unterstützung bei der 
Prozessoptimierung nach dem Lean-Ansatz; Wirtschaftlichkeitsberechnung zur 
Kapazitätsbestimmung der internen Logistik

Auslandssemester an der Hanyang-University in Seoul, Südkorea

Deutsch - C2
Englisch - C1

MS Power Automate, MS Power Apps, Mendix, MS Office, VBA, Qlik Sense, MS Power BI

ab sofort
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen 
Maschinenbau
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217226

Wirtschaftsingenieurwesen Maschinenbau

Prozessoptimierung der Montage von automatischen Anhängerkupplungen an der Lackierten 
Karosserie bei der BMW AG. Entwicklung eines Konzeptes für Aufnahme, Positionieren und 
Verschrauben anhand der Lean Six Sigma Methode.

Snowboard instructor at Ski Zunft Stockach e.V., Trumpeter at Musikverein Zozzneg
e.V.Snowboardlehrer bei der Ski Zunft Stockach e.V.

Trompetenspieler beim Musikverein Zozzneg e.V.

Bachelorand bei der BMW AG in der Montageprozess-/Produktionsplanung: Prozessoptimierung 
eines Taktes in der Montagelinie für Ausstattung des Interieurs und Exterieurs von 
Premiumfahrzeugen. Verbesserung der Parameter Zeit, Arbeitssicherheit und Wirtschaftlichkeit 
anhand der Lean Six Sigma Methoden.

Praktikant bei der BMW AG in der Montageprozess-/Produktionsplanung: Anlaufplanung eines 
neuen Fahrzeugtypen in die vorhandenen Produktionsstrukturen. Entwicklung und Koordination 
von Montagevorrichtungen. Teilnahme an internen Workshops zu den Themen Lean Produktion 
und Qualitätsmanagement.

Studentische Nebentätigkeit bei der Hagemeister GmbH & Co. KG: Innovative Individualisierung 
von Klinkern durch Konstruktion Stempeln in der Additiven Fertigung.

Deutsch C2; Englisch C1

MS Office; Catia V5 (CAD); Siemens NX 12 (CAD); SAP Basic; Siemens Plant Simulation (PLM); 
MAPP (BMW internal)MS Office, Catia v5 (CAD), Siemens NX 12 (CAD), SAP Basic, Siemens Plant 
Simulation (PLM), MAPP (BMW intern)

ab April 2023
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Student Wirtschaftswissenschaften
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217260

Wirtschaftswissenschaften

Management

Determinanten von Trainingserfolgen im Bereich Entrepreneurship

Marketing Associate bei Founders Club Frankfurt Student Entrepreneurs e.V.

Werkstudent bei Angermann Real Estate Advisory AG in der Immobilienberatung und -vermietung: 
Exposé-Gestaltung und Erstellung, Datenpflege in der Objektdatenbank, Unterstützung bei der 
Kundenbetreuung

Werkstudent bei der KfW IPEX-Bank im Vertragsmanagement, Sektor Luftfahrt: 
Rechercheaufgaben zum Thema Nachhaltigkeit

Werkstudent bei der Synabi Business Solutions GmbH als Business Analyst: Vorbereitung von 
Kundenpräsentationen, Unterstützung bei Konfigurationen von Kundenanforderungen, Erstellung 
und Aktualisierung von Software – Handbuch, Konfiguration software-spezifischer Einstellungen, 
Unterstützung beim Fixen von Bugs

Selbstständig im E-Commerce als Dropshipper (Mydreamdeals GbR): Produktrecherche nach 
potenziellen "Winning-Products", Werbetext- und Werbevideo-Design für Online-Marketing, 
Schalten von Werbeanzeigen

Praktikant bei Temporex Personalmanagement (Personalvermittlung): Gestaltung von 
Stellenausschreibungen, Unterstützung bei Zeugniserstellung von Leiharbeitern, Unterstützung bei 
der Kundenbetreuung

Work & Travel in Australien

Deutsch, Serbisch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

R (sehr gut), Shopify (sehr gut), MS Office (sehr gut), Jira (sehr gut), Confluence (sehr gut), SQL
(gut), Canva (gut), Python (Grundkenntnisse), JavaScript (Grundkenntnisse)

ab April 2023
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Absolvent International Business Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217262

International Business Management

Strategic Management, Marketing

Improving the Purchasing Quality Management Process at Bosch e-Bike

B.Sc. in Bauingenieurwesen (Ägypten, Kairo)

Werkstudent International Sales and Project Manager bei Neuffer Fenster+Türen GmbH
(Fenster.com, e-Commerce): Identifikation neuer Märkte und aktive Gewinnung von Neukunden, 
Mitwirkung bei der Optimierung der bisherigen Vertriebsstrategien, Intensivierung und Ausbau der 
Geschäftsbeziehungen zu internationalen
Bestandskunden

Praktikant und Werkstudent im Project Management Einkauf Bosch e-Bike: Unterstützung der 
Abteilung bei der Planung und Durchführung von Maßnahmen zur vorbeugenden 
Qualitätssicherung, wie z.B. Herstellbarkeitsbewertungen, Definition besonderer Merkmale, 
Messabgleich sowie Prozessabnahmen

Freiberuflicher Projektmanager „Redrock International“ und „Wellspring“ (Ägypten): Leitung eines 
Projekts im Bereich Teambuilding Aktivitäten, Mic Man (Moderation)

Vertriebsmitarbeiter bei Quad Marketing Solutions und Centro (Ägypten): Vermarktung und 
Verkauf von Google Ads Leistungen an KMU im australischen Raum

Praktikant als Bauingenieur bei Nasr Allam Baugesellschaft (Ägypten): Mitarbeit an einem 
Renovierungsprojekt des Hauptbahnhofs, Zusammenarbeit mit dem Generalunternehmer zur 
Überwachung und Planung verschiedener Renovierungsarbeiten an den historischen 
Bahnhofsgebäuden

Arabisch - C2
Englisch, Deutsch - C1

Microsoft Office (sehr gut), SAP (sehr gut), IQS (sehr gut)

ab sofort
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Property Recruitment Executive
Kennziffer: 217289

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Management

Business Development

Master's thesis: The Impact of Digital Marketing and Brand Networking in the
International beauty, Fashion and tourisim sector within the UK Post COVID-1

Bachelor's thesis: Notable Diplomatic Conflict Resolution Techniques Used in
Nigeria Before Colonisation

Employee as Proberty Recruitment Executiv at Awaze Vacation Rentals in England: Onboarding 
and managing all business leads within the SalesForce dachboard, communication with proberty 
owners, evaluating income projections, performing initial property assessments

Working student as Digital Marketion Assistant at BCI Group in England: working on digital 
marketing strategies for the MIFF21 project, setting up meetings with stakeholders

Working student as Junior Business Analyst at ATS Project in England: Collaboration with the
business development team ti create UI/UX designs for client websites, data analyzation,
suggesting new data-driven business strategies

Business Development Manager at All Thingz You Management LTD in Nigeria: developing new 
campaign strategies, negotiating contracts with clients, improving social media interactions

Working student as Assistant Project Manager at OdafeWay Integrated LTD in Nigeria: perparation
and management of documents, ensuring staff meet up with daily targets, providing daily 
feedback to project manager and stakeholders during meetings

Master student at the University of Salford in England: M.Sc Management

Bachelor student at the University of Benin in Nigeria: B.A. International Studies and Diplomacy

English C2
German A1

Microsoft Word, Excel, PowerPoint, SalesForce CRM

ab sofort
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Dualer Student Wirtschaftsinformatik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217310

Wirtschaftsinformatik - Business Information Systems

Wirtschaftsinformatik

Systematischer Vergleich von Gesichtserkennungsalgortihmen

Duales Studium bei der Deutschen Telekom AG: Kundenpflege, Projekt Management, 
Eventmanagement, Planung und Aufbau von (Remote) Studios, Erfassung von 
Kundenanforderungen, Planung von kundenorientierten Lösungen, Prüfung Einhaltung von Zielen, 
Regelmäßige Abstimmungen mit dem Kunden, Qualitätssicherung, Überwachung und 
Nachverfolgung des Bestellprozesses, Technische Unterstützung für eine Cloud Anwendung, 
Unterstützung bei der kommerziellen Implementierung neuer Funktionen und Produkte;

Praktikant und Nebentätigkeit bei der Lippe Computersysteme GmbH: Administrieren und 
Aufsetzen von Netzwerken, Erstellung und Verwaltung von Windows Netzwerken, Erstellung und 
Verwaltung von Telefonanlagen, Konfiguration und Verwaltung von Firewalls, Durchführung von 
Fernwartungen, Durchführung von Datensicherungen, Durchführung von Disaster-Recovery-Tests;

Dreiwöchiges Praktikum bei der CoCoNet GmbH: Software Entwicklung von Bankensoftware mit 
Java

Deutsch - C2,
Englisch - B2

Microsoft Office, Netzwerktechnik, Video- und Ton Technik, Betriebssystemkenntnisse (Windows), 
Java, Python, VBA

ab sofort
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Absolventin International Business
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217335

International Business

Intercultural Management

Employees as Enablers in the Change Management Process

Ehrenamtliche Tätigkeit bei AFS Interkulturelle Begegnungen e.V.

Junior Mediation Manager bei Chrono24 GmbH: Kundenkontakt und Bearbeitung von eskalativen 
Fällen am Telefon und per E-Mail in DE / EN / ES; Fokus auf Customer Experience; Mitarbeit im 
Zahlungsverkehr; Mitverantwortliche im Bereich Knowledge Management; Mitverantwortliche für 
ein Logistikprojekt

Werkstudentin bei Chrono24 GmbH: Durchführung von Stornierungen; Bearbeitung von 
eingehenden Kundenanfragen und -bewertungen; Unterstützung bei zahlungsrelevanten Themen; 
Pro-Aktives und selbstständiges Arbeiten im internationalen Team; Kommunikation mit 
Zahlungsdienstleistern

Praktikantin im Personal bei DIGITALL Nature Germany GmbH: Hoschulmarketing, Recruiting & 
Personalentwicklung; Erstellung, Übersetzung und Schaltung von Stellenanzeigen; Unterstützung 
beim Active Sourcing; Vor-und Nachbereitung von Hochschulmessen; Organisation von 
studentischen Events innerhalb des Unternehmens; Überarbeitung von E-Learning Inhalten; 
Konzeptionelle Projektarbeit zu den Themen Diversity und Berufseinsteiger:innen; Gestaltung von 
Flyern und Broschüren

Werkstudentin bei Lidl Vertriebs GmbH & Co KG: Kundenbetreuung; Überarbeitung der 
Sortimentsbereiche; Aufbau und Pflege der wöchentlichen Werbeartikel; Umsetzung der 
Hygienevorschriften; Mitwirkung bei Inverntur- und Bestandskontrolle

Auslandssemester an der Universitat de València; Schuljahr in Spanien

Deutsch - C2
Englisch - C2
Spanisch - C1

OTRS, Hubspot, CRM

ab sofort
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Graduate in Business Administration
Kennziffer: 217336

Studiengang: Bachelor of business administration

Schwerpunkt: Controlling, Corporate Management and Control, HRM

Abschlussarbeit: Use of pricing strategies at fast charging stations by car manufacturers as a concept for
penetration of the market for electric vehicles

Praktische Erfahrungen: Intern in the area of strategy and transformation of technical development at Audi AG: Strategy
operationalization and transformation support, Participation in the development of a strategic KPI
dashboard, Involvement in the rewriting of the innovation management;

Intern in the area of assistance to the Center Management Control Drive Systems at Mercedes-
Benz AG: Preparation and follow-up of a top management committee, Organization of three cross-
functional task forces, Preparation of management information documents;

Auslandserfahrung: Six months au pair stay in Canada

Sprachkenntnisse: German - C2;
English - C1

IT-Kenntnisse: MS Office, Photoshop, HTML

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 217443

Studiengang:  Engineering Management

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Evaluation und Weiterentwicklung einer bereichsübergreifenden Produktqualifizierung der 
Maschinensoftware im Kontext der agilen Produktentwicklung bei TRUMPF Werkzeugmaschinen 
SE & Co. KG

Ausbildung zum Industrieelektriker mit Fachrichtung Betriebstechnik bei Index-Werke GmbH

Ausbildung zum Industriemechaniker mit Zusatzqualifikation Elektrofachkraft für festgelegte 
Tätigkeiten bei Index-Werke GmbH

Werkstudent in der Projektleitung Qualität S-/E-Klasse bei der Mercedes-Benz AG: Vorbereitung, 
Durchführung und Nachbereitung von Reifegrad und Managementberichten; Überprüfung von 
Projektmeilensteinen; Organisation von Projekt- und Teamgremien; Überwachung von relevanten 
KPIs; Koordination der Berichterstattung zu verschiedenen Projektmeilensteinen und Reifegraden

Werkstudent im Zertifizierungs- & Rollen-Prüffeld bei der Mercedes-Benz AG: Planung, 
Beauftragung und Koordination von spezifischen Tätigkeiten; Kommunikation und Interaktion mit 
Projektleitern; Ablehnung und Bereitstellung von Maschinenstunden

Praktikant im Bereich Steuerung Produktprojekte Motoren bei der Mercedes-Benz AG: 
Mitorganisation und Teilnahme an Interviewterminen; Organisation und Durchführung eines 
Projektworkshops; Strategische Maßnahmenverfolgung eines Kostenprojekts; Unterstützung der 
strategischen Projektleitung bei operativen Aufgaben

Monteur bei Index-Werke GmbH: Installation, Inbetriebnahme und Endabnahme von 
Werkzeugmaschinen

Auslandssemster an der University of Hertfordshire Hatfield: Electrical and Electronic Engineering

Deutsch - C2
Englisch - B2

Windows, macOS, MS Office, CAD (Inventor), Jira, Confluence, Java

ab sofort
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Student International Business and
Management
Kennziffer: 217460

Studiengang: International Business and Management

Schwerpunkt: Marketing Management, Marktforschung, Eventmarketing, Digital Business Transformation

Abschlussarbeit: Kriterienbasierte Auswahl von Softwarelösungen im Kontext von Preisoptimierungs- und
Managementsoftwares im B2B Umfeld

Sonstiges: ehm. Mitglied CVJM

Praktische Erfahrungen: Bachelorand bei STAR COOPERATION (Consulting) Automotive Aftersales und Pricing:
Unterstützung des Auswahlprozesses einer Aftersales- Pricingsoftware eines OEMs, Mitarbeit bei
der Gestaltung des Ersatzteilgeschäfts eines OEMs, Conjoint-Analyse, Erstellung eines
Merchandise Shops;
Praktikum bei Mercedes-Benz: Marketingmanagement Private Mid-Size Vans: Erstellung des
Internationalen Zentralen Marketing Plans, Marketing-Mix-Maßnahmen des Produktlebenszyklus,
Erarbeitung und Erstellung von Entscheidungs- und Präsentationsunterlagen, Selbständige Vor-
und Nachbereitung des monatlichen Gremium Marketingsteuerkreis, Unterstützung des
Managements bei Vorbereitung des Abteilungsaudits;
Praktikum bei Zoom Erlebniswelt: Eventmarketing, Projektmanagement, Vertrieb: Unterstützung
bei der Planung und Durchführung von Veranstaltungen: Konzeptionelle Aufstellung
statischtischer Erhebungen sowie Durchführung bei verschiedenen zoologischen Produkten,
Erstellung von Evaluationsbögen für Veranstaltungen, Erstellung von Abrechnungsaufträgen zur
Rechnungserstellung, Unterstützung bei Marketing Kampagnen;
FSJ-Kultur im Goethe-Institut München: Eventmarketing, Marketingkommunikation,
Projektmanagement; Organisation von Kultur- und Freizeitaktivitäten;

Auslandserfahrung: Student der Univerdad de Cádiz, Spanien für 2 Semester

Sprachkenntnisse: Deutsch, Spanisch - C2; Englisch - C1; Französisch - A1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office Suite: Excel, Visual Basics, Powerpoint, Word, Access

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student International Business Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217483

International Business Administration

International business management and general business management

Electronic word of mouth impact on consumer purchase intention in the online cosmetic industry.

Volunteered for environmental sustainability campaigns such as Swachh Bharat, and Go Green 
representing SVIS

Working student in Underwriting Governance Area at Allianz RE – Munich, Germany: Assisting the 
Head of Technical Underwriting as Steering Committee Member; Supporting different projects 
through conceptual work; Supporting the Quality Management team; Handling of file keeping in 
the Data Management System (DMS) structure of the area
Working student in CRM at Links Der Isar – Munich, Germany: Customer relationship 
management; Assistance in the business management processes

Telugu - C2
English - C1
Hindi - B1
German - A2

MS Office tools, SAP

ab Mai 2023
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217501

Wirtschaftsingenieurwesen

Hochschule Esslingen bietet keine Schwerpunkte
Module im Auslandsstudium: "Further Engineering Mathematics", "Automotive Electrical Systems" 
und "Aerospace Technology and Industry"

"Entwicklung einer Methodik zur Begleitung eines neuen Produktentwicklungsprozesses aus Sicht
der Produktion"

Bachelorarbeit m Product Development Support bei der Festo SE & Co. KG: Projektmanagement; 
Simultaneous Engineering; Produktentwicklungsprozess

Werkstudent in der R&D Process Automation bei der Festo SE & Co. KG: Projekt Management; 
Produktentwicklungsprozess

Werkstudent im Qualitätsmanagement bei der ads-tec Industrial IT GmbH: Lean Production; 
Qualitätssicherung

Praktikant im Lieferantenkapazitätsmanagement bei der Mercedes-Benz AG: 
Engpassmanagement; Identifizierung kritischer Supply Chains; Forecasts

Auslandssemester an der University of Hertfordshire; Vereinigtes Königreich

Deutsch - C2
Englisch - C1

CAD Autodesk, SAP PLM, JAVA, Python

ab sofort
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Student Gesundheitsmanagement
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung: 

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217522

Gesundheitsmanagement

Innovationsmanagement, Marketing, Gesundheitsmarkt

Leiter der Jungschar sowie Leiter der Jugendleiterausbildung "Trainee" beim Evang. Jugendwerk 
Bezirk Gaildorf

Praktikant bei der KPMG AG im Consulting (SAP Finance Transformation): Datenanalyse, 
Verbesserungsanalysen / Restrukturierungsmaßnahmen in Kundenprojekten

Werkstudent bei der Bausparkasse AG Schwäbisch Hall im Bereich Kreditservice: Kostenrechnung, 
Briefverkehr mit Kunden

Praktikant bei der HS Formtechnik GmbH: Einführung neuer Prozesse/Prozessoptimierung, 
Einführung Lagersystem, Entwicklung Marketingstrategie der eigenen Produkte, Erschließung 
neuer Vertriebskanäle

Student an der TEC de Monterrey (Mexiko)

Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A2

Microsoft Office
Grundkenntnisse in: MAXQDA, Power Bi

ab November 2023
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Absolvent Wirtschaftspsychologie
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217559

Wirtschaftspsychologie

Human Resources, Change Management

Unterschiede in den Arbeitsmotiven der Generation Z im Vergleich zu vorherigen Generationen 

Ausbildung zum Kaufmann im Groß- und Außenhandel

Praktikant im Recruiting bei PwC: Sichtung von Bewerbungen; Schnittstelle zwischen Fachbereich 
und Bewerbern; aktives Bewerbermanagement; führen von Bewerbergesprächen

Werkstudent im Marketing & Startup Koordination bei der Q1 Energie AG: Koordination eines 
Coworking-Space; verfassen von Werbetexten, Betreuung, Gestaltung und Optimierung der 
Website; Mitarbeit bei der Planung, Organisation und Umsetzung von Marketingstrategien

Praktikant im Beschaffungswesen bei Haver & Boecker USA: Verhandlung mit lokalen Produzenten 
zur Reduktion der Einkaufspreise um durchschnittlich 40%; Neuorganisation der Import- und 
Exportprozesse; Strukturierung interner Abläufe und Logistikprozesse

E-Commerce Manager bei Before You Collection: Gestaltung und Entwurf von Inhalten für Soziale
Netzwerke; Übersetzung und Anpassung des Online-Shops in die deutsche Sprache; Bearbeitung
und Delegation von Onlinebestellungen

Mitarbeiter Fuhrparkmanagement bei Technolit: Disposition von über 800 Firmenfahrzeugen 
innerhalb Europas

Student am Warrington College of Business – University of Florida, Gainesville FL (US)

Teilnehmer am 35. Parlamentarischen Patenschafts-Programm des deutschen Bundestages und 
amerikanischen Kongress (US)

Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A1

MS Office, MS Power BI, Alteryx, SPSS, Wordpress, SAP Business One

ab Mai 2023
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Absolvent Fahrzeugtechnik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217567

Automotive Engineering

Aggregate- und Fahrwerkentwicklung

"Nockenwellenkonstruktion eines Forschungsmotors" in Zusammenarbeit mit der 
Interessengemeinschaft für Fahrzeugakustik und Antriebstechnik (IFA) an der Ostfalia Hochschule 
für angewandte Wissenschaften

Mitglied in der Studienkomission der Ostfalia Hochschule für angewandte Wissenschaften: 
Stellvertretung des Studiengangs Fahrzeugtechnik; Mitwirkung an der Evaluation der Lehre; 
Aktiver Einfluss auf Inhalt und Gestaltung des Studiengangs

Studentische Hilfskraft und Mitglied der Interessengemeinschaft für Fahrzeugakustik und 
Antriebstechnik (IFA): Beteiligung am Forschungsprojekt: Einzylindermotor, CAD-Konstruktion und 
Berechnung diverser Komponenten, Bauteilfertigung mithilfe additiver Fertigungsverfahren, 
Präsentation des Forschungsprojektes für Studenten und Besucher

Werkstudententätigkeit bei der AutoVision – Der Personaldienstleister GmbH & Co. OHG im 
Volkswagen AG Werk Wolfsburg: Qualitätssicherung, Tätigkeiten an der Montagelinie

Werkstudententätigkeit bei der Daimler AG im Werk Bremen: Qualitätssicherung

Aushilfsjob im Volkswagen Zentrum Oldenburg: Kundendialog, Selbstständiges Arbeiten

Deutsch - C2
Englisch - C1

MS Office, CAD(Creo Parametric, Creo Simulate, Catia V5), CAE(Marc/Mentat), CFD(Creo Flow 
Analysis), Labview, LaTeX (Texmaker), DataGraph, MATLAB Simulink

ab sofort
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217591

Wirtschaftsingenieurwesen International

International Management, Business Process Management, Elektromobilität

Elektromobilität: Analyse der Alternativen und Maßnahmen zur Realisierung einer nachhaltigen 
Ladeinfrastruktur in Baden-Württemberg bei Bertrandt Technologie GmbH

Bachelorand im Bereich E-Mobility bei Bertrandt Technologie GmbH: Strategischer Ausbau eines 
Ladeparks anhand einer Umfeldanalyse im Bereich der Ladeinfrastruktur

Praktikant im Bereich Energy and Charging bei Bertrandt Technologie GmbH: Themenvertiefung 
eMobility, Analyse von Ladenormen

Praktikant im Projektmanagement bei Daimler Truck AG: Gesamtfahrzeugentwicklung 
Mechatronik; Mitwirkung bei der Analyse kritischer Prozesse

Praktikant in der Fertigung bei STARK Paletten Systeme: Arbeitsabläufe für Sonderpaletten 
Planung; Herstellung Sonderpalette

Deutsch - C2
Türkisch - B2
Englisch - B2
Spanisch - A2

MS Office, Visual Basics.NET, cplace

ab sofort
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Student Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217607

Business Administration

Controlling, Bank-, Finanz- & Risikomanagement

"Einfluss von Digitalisierung auf Kennzahlensysteme"

Werkstudent im Controlling bei Dawonia Real Estate GmbH & Co. KG: Budgetierung; 
Prognoserechnung

Werkstudent und Praktikant Audit & Assurance Deloitte Wirtschaftsprüfungsgesellschaft GmbH: 
Unterstützung bei der prüfungsnahen Beratung und Prüfungsdurchführung von nationalen und 
internationalen Unternehmen; Durchführung von Bestandsprüfungen

Werkstudent im Rechnungswesen bei Frog Design Europe GmbH Part of Capgemini: Debitoren-, 
Kreditoren- & Hauptbuchhaltung für die Standorte in England, den Niederlanden und 
Deutschland; Unterstützung bei der Erstellung der Jahresabschlüsse für die Standorte in England 
und Deutschland

Teamleiter des Businessplans bei MunicHMotorsport: Erstellung des Gesamtkonzeptes; 
Präsentation der Produktentwicklung in Italien

Fachschaft Betriebswirtschaft: Personalwesen: Personalentwicklung; Personalführung

Deutsch - C2

Englisch - C1

Türkisch - B1

SAP; Excel Power Query, Power BI, MS Office

ab September 2023
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Graduate International Business & Sales
Controller
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217713

BWL International Business

Supply Chain Management / Procurement; Managerial / Financial Accounting

Analysis of risk management for requirements on corporate due diligence obligations in
procurement

Tutor for international students

Sales Controller at Paul Hartmann AG: Provision of key figures for the wound division; 
Measurement of success for marketing & sales activities, Profitability calculations, development &
ad-hoc analyses;

Dual student at Paul Hartmann AG with internships in the following departments:
Procurement: Bachelor thesis;
Marketing in Saintes, Belgium: Support in the migration from Salesforce MC to Sitcore EXM, 
Price- & Dataanalyses;
Controlling IT: Project thesis about internal service allocation, Support in budget planning, 
forecasting and consolidation of cost centres in Excel and SAP CO;
Procurement: Project thesis about a global supplier selection process in SAP Ariba, Supplier 
evaluation and duplicates management in SAP BW, Creation of a supplier document list;

Internship in marketing department, Belgium (dual studies)

German - C2;
English - C1;
French - B1

MS Office, SAP, Salesforce, Google Analytics & Optimize, Jira, Confluence

ab Mai 2023
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Student Maschinenbau
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

217755

Mechanical Engineering

Simulationsbasierte Optimierung eines Fahrzeug-Strukturbauteils für die additive Fertigung

Werkstudent bei Bosch - Applikation Motorsteuergeräte: Tool Installationen; Umgang 
Testfahrzeuge und Messtechnologien; Check von Diagnosefunktionen, Modelkalkulationen; LabCar 
conversion und Installation
Praktikant bei Bosch - Applikation Motorsteuergeräte

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Bosnisch - Muttersprache
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: INCA
MDA
DiagRA
Catia V5
StarCCM+
ANSA
PERMAS
VisPER

Verfügbarkeit: ab April 2023
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Graduate in Product Systems Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217770

Production Systems Engineering

Servitization in factory planning

Mechanical Engineering (B.Tech.)

Certifications in AI, Data Analytics, Project Management, IoT, NX

Intern in Manufacturing/NPI-Technology at Newport Spectra Physics GmbH in Stahnsdorf, 
Germany: Production structure planning for new pilot production line, workplace optimization,
process flow optimization, layout planning; Factory planning tasks (e.g., area estimation, 
throughput via simulation, etc.), Lean management such as continuous improvement process (CIP), 
etc.

Intern in Process Technology at GEMÜ GmbH & Co. KG in Ingelfingen, Germany:
Workshop/production area planning and optimization, layout planning, ergonomic planning of the 
workplace; Make-or-buy decisions, Lean methodology implementation, e.g., 6S, Continuous 
Improvement Process (CIP), Kanban etc.

Engineer Trainee in Manufactoring and Production at International Tractors Ltd. in India: Process 
optimization, lean production methodology, e.g., 5S, Continuous Improvement Process (CIP), Time 
Study (MTM), etc. Production place preparation, Shopfloor Operation Management; 
Implementation of production processes, management of bottlenecks in processes; Creation and 
evaluation of technical documentation and reports e.g., work instructions (SOPs), checklists,
process related documentation, etc.; Integration and optimization of production lines and areas, 
final product inspection, product assembly
planning and audits

English - C2
German - B2

MS Office, Minitab, AutoCAD, NX, Solidworks, Tecnomatrix Plant Simulation, SAP MM

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

78

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=217770&bid=214940


Assistant in der Wirtschaftprüfung
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

217810

Rechnungswesen Steuerlehre Wirtschaftsrecht - Wirtschaftsprüfung

Eine kritische Gegenüberstellung verschiedener Führungsstile und die Auswirkungen auf die 
Ertragslage eines Unternehemens

Buddy Programm in der Schule (Unterstützung von jüngeren Schülern) sowie Nachhilfeunterricht 
Traineeausbildung zum Mitarbeiter in der Kirchengemeinde
ehrenamtlicher Leiter einer Jugendgruppe des CVJM

Tätigkeit als Assistant sowie Dualer Student in der Wirtschaftsprüfung bei Ernst & Young;

Praktikant als Maschinenbau- sowie als Wirtschaftsingenieur bei Illig Maschinenbau und bei 
Schunk;

Tätigkeit bei der Schwarz IT

Auslandserfahrung: Schüleraustausch in Indien
Auslandsjahr in Neuseeland

Sprachkenntnisse: Englisch - C1;
Französisch - B1;
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: HTML, C++, MS Office

Verfügbarkeit: ab Mai 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

79

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=217810&bid=207923


Student International Business Law, LL.M.
Kennziffer: 217912

Studiengang: Rechtswissenschaft

Schwerpunkt: Unternehmensrecht

Praktische Erfahrungen: Studentische Hilfskraft im Bereich Gesellschaftsrecht bei Notariat Schmitz & Heine
Praktikant im Bereich Verwaltung beim Amt für Verkehrsangelegenheiten
Praktikant im Bereich Rechtspflege bei Ullrich & Dubberke Rechtsanwälte
Studentische Hilfsktaft im Bereich Konfliktlösung bei Freshfields Bruckhaus Deringer LLP

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Polnisch - C2;
Englisch - C1;
Mandarin - A2
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office (Word, Excel, PowerPoint, Outlook)
SAP Certification

Verfügbarkeit: ab sofort
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Marketing &
Kommunikation
Was gehört zu einem guten Marketing-Mix? Unsere Talen-
te haben die richtige Mischung raus und möchten diese 
gerne bei Ihnen einbringen. 

81



Absolventin Medienwirtschaft
Kennziffer: 215340

Studiengang: Medienwirtschaft

Schwerpunkt: (Online-)Marketing, Projektmanagement, digitale Medien

Abschlussarbeit: Vom American Dream zum American Nightmare - und wieder zurück? Nation Branding USA – eine
qualitative Untersuchung der Einflussfaktoren auf die Imagebildung der Vereinigten Staaten von
Amerika.

Sonstiges: Google Zertifizierung für Displaywerbung und Suchmaschinenwerbung
Ehrenamtliche Mitarbeit bei hochschulinternen Events, Erstsemesterbetreuung und Tutorin im
Fach Medienwirtschaft an der Hochschule der Medien

Praktische Erfahrungen: Praktikantin bei der Porsche AG in den Bereich Marketing Capabilities & Channels: Aufbau und
Datenpflege des Porsche Marketing Management Systems und des Retail Online Shops,
Koordination von Marketing Aktivitäten mit Standorten und Niederlassungen; Zusammenarbeit
mit externen Agenturen

Werkstudentin bei der Agentur trigger01 GmbH: Contenterstellung (Social Media Posts,
Blogbeiträge, Case-Studies, Newsletter), Betreuung der Social Media Kanäle, Strategieentwicklung
von Marketingmaßnahmen für Kunden, Planung und Umsetzung von Marketing Kampagnen,
Datenauswertung von Marketingaktivitäten, SEO/ SEA, etc.

Auslandserfahrung: Praktikantin bei Engel & Völkers Santa Monica, USA: Contenterstellung und Betreuung der Social
Media Kanäle, Design von digitalen und analogen Marketingunterlagen mit Adobe InDesign und
Canva, Organisation und Durchführung von internen Events sowie Community Events, etc.

Praktikatin bei Pixomondo LLC, Los Angeles, USA: Organisation und Durchführung von Events,
Verfassen von Social Media Posts und Überarbeitung des internen Newsletters, Überarbeitung von
Einträgen in der Datenbank IMDb, Mithilfe bei der Auswahl neuer Aufträge (Global Sales), etc.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, HTML/ CSS, Adobe InDesign

Verfügbarkeit: ab Juli 2023
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Studentin International Business Administration
Kennziffer:

Studiengang: 

Schwerpunkt: 

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss: 

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

 Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216169

International Business Administration

Marketing

Personal Branding

Ausbildung als Groß- und Außenhandelskauffrau; Zusatzqualifikation Europakauffrau

Tutorin innerhalb der Erstsemestereinführung; Buddy für ausländische Studierende während ihres 
Auslandssemesters an der Hochschule

Werkstudentin im Consulting Service Excellence bei Mercedes-Benz Consulting GmbH: 
Unterstützung der Consultants; Einführung eines Standards im Projektmanagement

Praktikantin Im Produktmanagement und Business Development Parts Trading bei Mercedes-Benz 
AG: Konzeption, Erarbeitung und Umsetzung von Weiterentwicklungsprojekten; Internationales 
Reporting; Planung von internationalen Roll-Outs

Praktikantin mit anschließender Werkstudententätigkeit im Key Account Management bei Heraeus 
Precious Metals: Planung von Besprechungen mit Key Account Managern; Kennzahlenanalyse 
durchgeführter Lieferungen aus Edelmetallkontrakten; Umfragen zur Effektivitätsanalyse 
innerbetrieblicher Prozesse im Bereich CRM

Work & Travel in Neuseeland

Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A1

MS Office, SAP S/4HANA, ATLAS, Microsoft Dynamics CRM

ab sofort
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Studentin Automobil- und Mobilitätswirtschaft
Kennziffer:

Studiengang:

216226

Automotive and Mobility Business

Schwerpunkt: International Management, Marketing in der Automobil- Mobilitätswirschaft, Internationale 
Kommuniaktion, Finanz- und Mobilitätsdienstleistungen, Vertriebs- und Distributionsmanagement

Abschlussarbeit: Erfolgreiche Zusammenarbeit in cross-funktionalen Teams innerhalb internationaler Projekte:
Entwicklung von Handlungsempfehlungen anhand einer Zusammenarbeitsanalyse bei einem
Versicherungsdienstleister eines Automobilherstellers (bei Mercedes-Benz Insurance Services
GmbH)

Sonstiges: Vereinstätigkeiten an der Hochschule:
- Deutsche Management Gesellschaft e.V. (HfWU): „Junior Manager“ Ausbildung im
Projektmanagement
- HfWU Weiterbildungsakademie: Leadership Ausbildung

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Bachelorandin im Projektmanagement bei Mercedes-Benz Insurance Services GmbH: Entwicklung 
strategischer Maßnahmen zur Verbesserung der Zusammenarbeit innerhalb des Projekts

Werkstudentin in Digitalization & Business Model Coordination bei Mercedes-Benz Insurance 
Services GmbH: Assistenz bei der Koordination von neuen Geschäftsmodellen und Unterstützung 
in der Gremienarbeit

Praktikantin Business Development bei Mercedes-Benz Connectivity Services GmbH: Tender 
Business, Unterstützung bei der Konzeption von Vertriebs-, Abrechnungs- und Supportprozessen

Stellvertretende Projektleiterin bei Deloitte Digital: Koordination des 
Hochschulkooperationsprojekt im Bereich Consulting „How to improve OEM Service Strategy“

Deutsch, Türkisch – C2
Englisch – B2/C1
Spanisch – B2

Ms-Office, Confluence, Salesforce, SAP ERP, JIRA

ab sofort
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Betriebswirtschaft
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

Verfügbarkeit:

216657

BWL

Organisationsentwicklung
Rechnungswesen

Wissenensmanagement am hybriden Arbeitsplatz

Stellv. Jugendwartin bei der Freiwilligen Feuerwehr Urspringen
Konfirmandenbetreuung in der Kirchengemeinde Billingshausen

Business Administration Management, FAAREN GmbH, Rottendorf bei Würzburg: Aufbau 
Datenschutzmanagement, Aufbau Prozessmanagement, Betreuung des Instagram Accounts
@insidefaaren, Unterstützung im Personalmanagement und der Organisationsentwicklung, 
Aufbau einer internen Wissensdatenbank (FAAREN-WIKI), Organisation von Firmenevents, 
Allgemeiner Schriftverkehr und Verwaltung,

Werkstudium Business Administration Management, FAAREN GmbH, Rottendorf bei Würzburg: 
Terminierung von Bewerbungen und Vorstellungsgesprächen, Koordination mit externem 
Datenschutzbeauftragten, Unterstützung im Forderungsmanagement, Teilnahme an Projekten im 
Bereich Marketing und Product, Gestaltung neuer Prozesse im Bereich Support

Werkstudium und Pflichtpraktikum im Eventmanagement Weiterbildungsseminare, Vogel 
Communications Group, Würzburg: Teilnehmermanagement für die Abwicklung der 
Weiterbildungsseminare: Betreuung der Inhouse-Kunden, Kundenservice über alle 
Marketingaktivitäten, Unterstützung bei Verbesserung der Kundenbewertungen, 
Eventmanagement und Vorbereitung bei der Schulungswoche „Linux-Woche“, Steuerung der 
Marketingaktivitäten (z.B. Mailings, Katalog, Newsletter)

Englisch - B2
Französisch - A1
Deutsch - C2

ab sofort
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Sales & Marketing Advisor
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216731

Philology and Spanish for Business

Philology, business, languages

Thematic analysis of some of the works of Miguel de Unamuno

voluntary work tutoring children

Sales & Marketing Advisor at Concentrix: monitoring FB campaigns, campaign analysis, customer 
service

Junior Sales Development Representative at Fashiotising: leads generation, B2B, email marketing,
data analyses

Intern Travel agent at Lavantia: administrative tasks, B2C, social media marketing, event planning,
support in daily business

Crew Trainer at McDonald's: Training organization, customer service

Exchange student at Universidad de Cantabria, Spain
Marketing Adviser at Concentrix, Germany

Czech - C2
Spanish, English - C1
German - A2

MS Office, CRM, Amadeus

ab sofort
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Absolvent Medienmanagement
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217030

Media Management/Event Management

Eventmanagement

Auswirkungen der COVID-19-Pandemie auf die Videospielindustrie

Junior Projektmanager bei Porsche Ice Experience: Teilnehmer- und Dientleisterhandeling, 
Kundenbetreuung, Unterstützung bei Ausarbeitung von Marketing- und Branding-Anfragen, Lager 
und Logistik, Assistenz des Seniormanagements, Erstellung von Eventunterlagen und weiteren 
Dokumentationen

Praktikum im Bereich Eventmanagement bei mehrpunkt GmbH & Co. KG: verschiedenste 
Tätigkeiten (Fokus digitale (Live-Streaming-)Events)
Entwicklung Marketingkonzept (Regionalwert AG) und Vertriebskonzept (Bruderhaus Diakonie) 
während des Studiums, Assistenz der Geschäftsführung

Deutsch - C2
Englisch - C1
Portugiesisch - B1

C, OBS, EXPO-IP

ab sofort
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Graduate in Journalism
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217308

Journalism

e-Book: The six colors of love: Stories of same-sex families. 2021.
Research paper: The position of the newspaper "Pais & Filhos" and "Congresso em Foco" on same-
sex adoption

PreMaster in Communication Digital Transformation at Robert Bosch GmbH: Establisch a
communication concept & strategy; Identify appropriate formats and engage community; Internal 
Communication Content Creation; Organize, plan and moderate virtual events

Intern in Social Media & Online Marketing at Robert Bosch GmbH: Worldwide support for all
social media; Mediapool topics & relaunch of Bosch Thermotechnik websites; Maintenance and 
updating of Bosch EasyControl & Buderus; Logmatic TC100 microsites through FirstSpirit; Creation
of manuals & video learning; Development of SEO Metadata of Microsites

Assistant in Press & Internal Communication at Robert Bosch Ltda, Brazil: Production,
dissemination and planning of press releases; internal communication materials; New's 
identification inside the company; support in external & internal disclosures

Junior Communication Consultant at FleishmanHillard, Brazil: Contact with the press; Press 
materials production & dissemination strategies; Management of the Facebook page & pruction of 
online events; Creation of quantitatve ad qualitative reports with national press results

Intern in Press Communication at Robert Bosch Ltda, Brazil: Production & dissemination of press 
releases; Generation of quantitative press reports; Clipping monitoring and analysis; Support in 
the press office's daily activities & disclosures; Support the digital team; Support in external
disclosures & assistance in events

Intern in TV&Content Production at TV PUC-Campinas, Brazil: Content creation for the company's 
social media portals; Production, sheduling, scripting and presentation of channels' content

Portuguese - C2
English - C1

Microsoft Office, Social Media, Adobe InDesign, Precolate, First Spirit, Sistrix, SemRush, CMS & 
WCMS, HTML, Alassian Confluence & Jira, Skype, MS Forms, MS Teams

ab sofort
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Graduate in Business Administration and 
Management
Kennziffer: 217342

Studiengang: Business Administration and Management Bachelor

Schwerpunkt: Management, accounting, micro/macroeconomics, strategic management, marketing, HR

Abschlussarbeit: The Amazon - Wholefoods merger

Sonstiges: Organized a handball tournament; Managed the handball Instagram and Facebook, Worked at
Secondary School to teach math and geometry

Praktische Erfahrungen: Intern in Sales Consulting at Unipol SAI Insurance in Italy: Contacted potential customers to
explain the features of the company’s products and services; Interfaced with clients to define and
document requirements for a named set of custom developed products; Used data and insights to
inform conclusions and support decision-making.

Intern in Marketing at Studio Guiotto in Italy: Developed a social media strategy to implement
interaction with customers and potential investors; Competitor’s analysis, use of data and
statistical analysis (SWOT) to research the right market; Created a new strategy to implement the
interaction inside the office during Covid-19 pandemic.

Intern as Electoral campaign associate at Italia Viva, “Elezioni Regionali Veneto” in Italy: Aligned
the marketing activities of the political party with relevant marketing strategy; Acted as point of
contact between managers, press, and active members; Incentivized and implemented public
relationships and interview opportunities for the election of Francesca Carli as head of the
“Consiglio Regionale Veneto”; Finalized marketing plans, support tactics executions; Helped and
supported the voter in her campaign activities.

Auslandserfahrung: Exchange student in Manchester, England; Erasmus at University of Agder, Norway

Sprachkenntnisse: Italian - C2
English - C1

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolventin Betriebswirtschaft
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217412

Betriebswirtschaftslehre

International Business

Markenaktivismus - Eine empirische Untersuchung zu den Auswirkungen unterschiedlicher 
Kongruenzstufen auf die Markenwahrnehmung & das Konsumentenverhalten der
Generationen Y & Z

Praktikantin bei der Mercedes-Benz AG im Bereich Produktmanagement MB Cars, Region 
Overseas: Erstellung und Durchführung von Markt-/ Wettbewerbsanalysen sowie 
Trendbeobachtungen; Unterstützung bei der Bewertung des Produkt- und Powertrainportfolios 
von MB Pkw in der Vertriebsregion Overseas; Konzeption und Erarbeitung von produktspezifischen 
Informationsunterlagen

Studentin des International College of Managements, Sydney (ICMS)

Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A2
Russisch - A1

MS Office, Adobe Photoshop, Adobe InDesign, Adobe Lightroom, Adobe XD

ab sofort
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Absolventin der Betriebwirtschaft
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217413

Business Administration

Marketingkonzeptionen, International Management

Angebots- und Pricingausgestaltung von Abo-Modellen und On-Demand Car Features bei der 
Mercedes-Benz AG

Mitglied in SMRE e.V. an der TH Aschaffenburg: studentischer Verein mit Schnittstelle zu 
Unternehmen, Unterstützung in der Vorbereitung von Workshops

Bachelorandin im Projekt- und Marketingmanagement bei Mercedes-Benz: Forschung für 
Bachelorthesis, Mitarbeit im aktuellen Tagesgeschäft (Schwerpunkte: Marketing, Pricing); 
Praktikantin im Marketing Management der V-Klasse/EQV/Marco Polo bei Mercedes-Benz: 
Mitarbeit in den Projekten Komplexitätsreduzierung & Länderserienharmonisierung, Verfassen 
eines Central Marketing Plans, Vorbereiten von Präsentationsunterlagen;
Werkstudentin in der Marktforschung/Unternehmensberatung bei Conversio Market & Strategy 
GmbH: Primär-/Sekundärrecherche & anschließende Ausgestaltung für Klienten

Auslandssemester an der University of Applied Aciences Turku, Finnland: Belegen von Kursen im 
Rahmen meines Schwerpunktes International Management (Schwerpunkte in den Bereichen, 
Vertrieb, Projektmanagement, Marketing)

Deutsch: C2,
Englisch: B2.2,
Französisch: B1

MS Office, MS Outlook

ab sofort
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Absolventin Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217424

Business Studies

Internationales Entrepreneurship, Management und Marketing

Aufbau von Personal Brands in der Formel 1 - Eine Analyse von Lewis Hamilton und Lando Norris 
im Vergleich

Mitglied im Formula Student Team Bremen (Bremergy e.V.) im Bereich Business Abteilung: 
Sponsoring, Marketing, Social Media Management

Nachhilfe für Schüler in den Fächern Englisch und Französisch

Praktikantin im Bereich Salesbei der Mercedes-Benz Group AG, Mercedes-Benz Global Training: 
Planung, Organisation und Durchführung von internationalen Trainingevents

Praktikantin im Bereich PR & Marketing bei Sponsoo GmbH: Verfassen von Blogartikeln und 
Artikeln für LinkedIn, Planung von Messeauftritten, Social Media

Ferienbeschäftigte im Bereich Personal bei Mercedes-Benz Group Services Berlin: 
Bewerbersichtung und Beantwortung von E-Mails

Deutsch - C2
Türkisch - C2
Englisch - B2
Französisch - B2

Microsoft Excel
Microsoft Word
Microsoft PowerPoint
Microsoft Teams
Microsoft Outlook

ab April 2023
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Student International Business and
Management
Kennziffer: 217460

Studiengang: International Business and Management

Schwerpunkt: Marketing Management, Marktforschung, Eventmarketing, Digital Business Transformation

Abschlussarbeit: Kriterienbasierte Auswahl von Softwarelösungen im Kontext von Preisoptimierungs- und
Managementsoftwares im B2B Umfeld

Sonstiges: ehm. Mitglied CVJM

Praktische Erfahrungen: Bachelorand bei STAR COOPERATION (Consulting) Automotive Aftersales und Pricing:
Unterstützung des Auswahlprozesses einer Aftersales- Pricingsoftware eines OEMs, Mitarbeit bei
der Gestaltung des Ersatzteilgeschäfts eines OEMs, Conjoint-Analyse, Erstellung eines
Merchandise Shops;
Praktikum bei Mercedes-Benz: Marketingmanagement Private Mid-Size Vans: Erstellung des
Internationalen Zentralen Marketing Plans, Marketing-Mix-Maßnahmen des Produktlebenszyklus,
Erarbeitung und Erstellung von Entscheidungs- und Präsentationsunterlagen, Selbständige Vor-
und Nachbereitung des monatlichen Gremium Marketingsteuerkreis, Unterstützung des
Managements bei Vorbereitung des Abteilungsaudits;
Praktikum bei Zoom Erlebniswelt: Eventmarketing, Projektmanagement, Vertrieb: Unterstützung
bei der Planung und Durchführung von Veranstaltungen: Konzeptionelle Aufstellung
statischtischer Erhebungen sowie Durchführung bei verschiedenen zoologischen Produkten,
Erstellung von Evaluationsbögen für Veranstaltungen, Erstellung von Abrechnungsaufträgen zur
Rechnungserstellung, Unterstützung bei Marketing Kampagnen;
FSJ-Kultur im Goethe-Institut München: Eventmarketing, Marketingkommunikation,
Projektmanagement; Organisation von Kultur- und Freizeitaktivitäten;

Auslandserfahrung: Student der Univerdad de Cádiz, Spanien für 2 Semester

Sprachkenntnisse: Deutsch, Spanisch - C2; Englisch - C1; Französisch - A1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office Suite: Excel, Visual Basics, Powerpoint, Word, Access

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolventin Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217529

BWL

Marketing, Online Marketing, Markt- und Werbepsychologie, Social Media Management 

Personalmarketing - Social Media Recruiting

Mitorganisieren von Spendenaktionen aus dem Ausland

Selbstständige Tätigkeit im Bereich Social Media Marketing: Content Ideas / Content Production; 
Content Strategy (Guide); Planung/ Koordination aller Abläufe im Marketingbereich des 
Unternehmens; Projektmanagement inkl. Budgetplanung, Abwägen v. Risikofaktoren; 
Eventplanung

Werkstudentin im Bereich Logistik bei Breuninger: Betreuung logistischer Prozesse wie 
Warenannahme, Warenverarbeitung, Retoure, uvm.; Qualitätskontrolle

Deutsch - C2
Englisch - B2
Bosnisch - B1

MS Office, Canva, Lightroom

ab sofort
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Graduate in International Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217562

International Management

Marketing

Development of a market entry strategy for the Chinese market for LAMILUX Composites GmbH - 
The building industry in China

Campus Store at University of Applied Sciences Hof; German language training for international
students in Hof

Intern in International Sales & Marketing, Overseas and Emerging Markets at Porsche: Competitor 
analyses regarding connectivity features in BEVs, Organization of external market visits, After sale
s volume analyses of carparks

Student Assistant in International & Housing Office at University of Applied Sciences Hof: Orga
nization of Welcome Weeks for incoming international students, Planning of campus tours and lei
sure time activities

Intern in Operational Management & Business Development in Los Angeles, USA: Analysis of pro
duction efficiency according to predetermined KPIs, Ensuring compliance with ISO 9001standard 
in documentation process, Analysis of production cycles, Support in production planning

Intern in Communications & Client Relations at the German Irish Chamber of Industry and 
Commerce in Dublin, Ireland: Project organization (topic: Brexit and impact on supply chains), 
Organization of webinars for German and Irish cooperations, Market analysis on energy efficient
production in Ireland

Semester abroad at the Universidad de Málaga in Málaga, Spain

German, English - C2
Spanish - C1
Latin - Proficiency Certificate

MS Office, Basics SAP (mandatory course), Website Editing (Typo3), Mailchimp, Google Forms, Mi 
crosoft Dynamics NAV

ab sofort
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Student of International Business
Administration
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217568

Internationale Betriebswirtschaft

International Marketing / Hispanic World

"Conception and development of a corporate website strategy on the example of KARL STORZ SE 
& Co. KG"

Volunteer at nursery school in Costa Rica

Intern in Technology management at KARL STORZ: planning, preparations, and execution of the 
"Jugend forscht" competition; collaboration in the internal marketing campaign "Innovation 
Insights"

Bachelor thesis in Digital Marketing Department at KARL STORZ: Developing a corporate website
strategy

Student administrative assistant at International Center of HFU University: international
correspondence with partner universities and exchange students.

Exchange student at Tecnológico de Monterrey in Guadalajara, Mexico

German - C2
English - C1
Spanish - B2

Microsoft Office

ab März 2023
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Graduate in Automotive Business
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217570

Automobilwirtschaft

Digital Touchpoints of the Customer Journey - Opportunities and Risks certain digital Touchpoints 
in different stages of the Automotive Customer Journey

professional football during my whole childhood
coaching youth teams

Side job in sales and social media marketing at In Shape GmbH: Maintenance of the social media
account; operational sales planning which includes inventory restocking; contract management;
customer relationship management etc.

Internship in logistic at MAHLE: logistics, qualitymanagement and production planning; working 
with SAP to update material numbers; setting up excel charts for the management; creation of 
powerpoint presentations; helping with the set up of a new production machine
being part of the LEAN Team of the plant; including all tasks to make the production process as 
lean as possible; working in customer quality- and supplier qualitymanagement

Exchange student at Universita Tor Vergata in Rome, Italy

German - C2
English - C1
French - A2

PowerPoint, Word, Excel, SAP

ab sofort
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Referentin für Unternehmenskommunikation in
Marketing & Sales
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217618

Kommunikationsdesign

Marketing, Kommunikation, Medien (Film/Video), Marken-/ Werbekampagnen, Design 

Markenentwurf und Gestaltung eines Concept Village

Online-Mentoring für StudentInnen an der Hochschule RheinMain, Wiesbaden; Präsentations-
Coaching für SchülerInnen an der Internatsschule Schloss Hansenberg, Geisenheim; ADA-Schein 
(Ausbildung der Ausbilder)

Referentin für Unternehmenskommunikation in Marketing & Sales bei Julius Berger International 
in Wiesbaden: Weiterentwicklung und Betreuung diverser Medien; Ausarbeitung von 
Präsentationen für die Geschäftsführung

Praktikantin in der Marktkommunikation bei BASF SE in Ludwigshafen: Schwerpunkt Automobil 
und Event; Eventmanagement, Erarbeitung von Marketing Strategien, Kampagnenmanagement

Praktikantin im Bereich Creative Direction, Text & Concept bei Leo Burnett in Frankfurt: 
Copywriting, Ideenentwicklung, Werbekampagnen, Marketingstrategien

Nebenjob als Texterin für Bewerbungsprozesse bei Stadt Wiesbaden

Deutsch - C2

Türkisch - C2

Englisch - B2

Französisch - A1

MS Office, Adobe Creative Cloud, WordPress

ab sofort
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Absolvent Business Administration
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217645

Business Administration

Marketing, Finanzen

Bachelor Arbeit zum Thema Internet of Things

Servicemitarbeiter im Impfzentrum des Main-Taunus-Kreises;
Ehrenamtlicher Mitarbeiter des Frankfurt Finance Club (Studentische Initiative)
Freiwillig Soziales Jahr an einer Gesamtschule
Ehrenamtliche Beratung eines Projektes in einer studentischen Initiative (180 Degrees Consulting)

Werkstudent Market Analytics & Pricing bei der Deutschen Börse Group: Recherche, Aufbereitung 
und Präsentation von Daten, Aktualisierung von Reportings
Praktikant Portfolio & Insights Management bei der Radeberger Gruppe KG: Recherche, 
Aufbereitung und Präsentation von Daten zu spezifischen Fragestellungen, Planung, Ausführung 
und Auswertung von Umfragen
Werkstudent bei Samsung Electronics: Planung, Koordinierung und Durchführung von 
Produktplatzierungen im Markt, Aufarbeitung und Auswertungen von Daten, zur Produktadaption

Deutsch C2
Englisch C1
Französisch A2

Microsoft Excel, PowerPoint, Word;
PowerBi;
Python;

ab sofort
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Absolventin Wirtschaftspsychologie
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217721

Wirtschaftspsychologie

Human Ressources (Personalauswahl und -entwicklung, Leistungsmanagement) & Consulting
(psychologisches Consulting, Change Management, Betriebswirtschaftlich orientiertes Consulting)

In Kooperation mit OPTENDA: Wie sieht die optimale Candidate Journey für die Recruiting-
Website der OPTENDA aus? Redesign nach organisationspsychologischen Maßnahmen.

Ausbildung zur Industriekkauffrau

Werkstudentin im Controlling bei Porsche Experience: Projektcontrolling

Werkstudentin im Contracting bei Hays: Active Sourcing

Werkstudentin im Marketing bei OPTENDA: Konzeption und Erstellung von Landing Pages & 
Begleitung von Marketingkampagnen,

Mitarbeiterin Vertriebsinnendienst bei Salomon FoodWorld: Kundenbetreuung

15-Monatige Reise durch Lateinamerika & Asien

Austauschauszubildende in England mit Kooperation der Westbourne Academy, Schülerpraktikum 
in "Le Taillevent" Paris

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch & Spanisch: A1

SPSS, MS Office, Wordpress, GUS, CSB, GIMP, Salesforce, HTML, Skype, KISS, AIS

ab sofort
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Trainee Projektmanagerin
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

217784

Internationale Betriebswirtschaft

Internationale Betriebswirtschaft, Marketing

Die Konzeption einer agilen Social Media Strategie für KMUs im
B2B Bereich

Mitglied der Fachschaft Wirtschaft, Berufskommission Marketing Professor, Helferin bei der 
Suppenküche Villingen-Schwenningen

Trainee Projektmanagement bei teufels GmbH:
Kundenbetreuung vom Pitch bis zum After-Sales,
Ganzheitliche Kommunikation und Projektcontrolling

Werkstudentin bei
Brandcom Köln:
Erstellung von Social Media Reportings und Redaktionsplänen, Kreation von
Beiträgen, Personal Branding von Geschäftsführern

Global Brand Marketing Praktikantin bei
Hansgrohe SE:
Website- und Community-Management, Erstellung von Wettbewerbsanalysen und Social Media 
Potenzialanalyse

Sudentische Social Media Beauftragte von Hochschule Furtwangen:
Koordination der Social Media Kanäle der HFU Business School

Auslandssemester an der L'Ecole de Management Léonard de Vinci, Paris, Frankreich

Deutsch: C2
Englisch: C1
Französisch: B2

Microsoft Extended Office Tools, Troi,
Canva, Jira, Confluence, SAP Smart Edit,
TYPO3, Khoros
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Sales
Ob Innen- oder Außendienst, Kaltakquise oder Kundenbe-
treuung: Die folgenden Bewerber sind unsere Talente für 
Sie im Bereich Vertrieb.

102



Student Industrial Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217100

Wirtschaftsingenieurwesen

International technical sales

Apprenticeship as industrial clerk with additional qualification international business management 

Course speaker at the Baden-Württemberg Cooperative State University, Karlsruhe

Dual student in a medium-sized company in the automotive supplier industry: sales department 
Sales assistance in a medium-sized company in the automotive supplier industry: preparation of 
quotations, customer service, price negotiations

Student at the South-Eastern Finland University of Applied Sciences, Kouvola, Finnland

Intern in a medium-sized company in the automotive supplier industry in China: Sales department

High School year New Jersey, USA

German - C2

English - C1

Spanish - B2

French - B1

MS Office, SAP

ab Oktober 2023
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Graduate in business administration
Kennziffer: 217336

Studiengang: Bachelor of business administration

Schwerpunkt: Controlling, Corporate Management and Control, HRM

Abschlussarbeit: Use of pricing strategies at fast charging stations by car manufacturers as a concept for
penetration of the market for electric vehicles

Praktische Erfahrungen: Intern in the area of strategy and transformation of technical development at Audi AG: Strategy
operationalization and transformation support, Participation in the development of a strategic KPI
dashboard, Involvement in the rewriting of the innovation management;

Intern in the area of assistance to the Center Management Control Drive Systems at Mercedes-
Benz AG: Preparation and follow-up of a top management committee, Organization of three cross-
functional task forces, Preparation of management information documents;

Auslandserfahrung: Six months au pair stay in Canada

Sprachkenntnisse: German - C2;
English - C1

IT-Kenntnisse: MS Office, Photoshop, HTML

Verfügbarkeit: ab sofort
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Graduate in Business Administration and 
Management
Kennziffer: 217342

Studiengang: Business Administration and Management Bachelor

Schwerpunkt: Management, accounting, micro/macroeconomics, strategic management, marketing, HR

Abschlussarbeit: The Amazon - Wholefoods merger

Sonstiges: Organized a handball tournament; Managed the handball Instagram and Facebook, Worked at
Secondary School to teach math and geometry

Praktische Erfahrungen: Intern in Sales Consulting at Unipol SAI Insurance in Italy: Contacted potential customers to
explain the features of the company’s products and services; Interfaced with clients to define and
document requirements for a named set of custom developed products; Used data and insights to
inform conclusions and support decision-making.

Intern in Marketing at Studio Guiotto in Italy: Developed a social media strategy to implement
interaction with customers and potential investors; Competitor’s analysis, use of data and
statistical analysis (SWOT) to research the right market; Created a new strategy to implement the
interaction inside the office during Covid-19 pandemic.

Intern as Electoral campaign associate at Italia Viva, “Elezioni Regionali Veneto” in Italy: Aligned
the marketing activities of the political party with relevant marketing strategy; Acted as point of
contact between managers, press, and active members; Incentivized and implemented public
relationships and interview opportunities for the election of Francesca Carli as head of the
“Consiglio Regionale Veneto”; Finalized marketing plans, support tactics executions; Helped and
supported the voter in her campaign activities.

Auslandserfahrung: Exchange student in Manchester, England; Erasmus at University of Agder, Norway

Sprachkenntnisse: Italian - C2
English - C1

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

105

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=217342&bid=214940


Absolventin der Betriebwirtschaft
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217413

Business Administration

Marketingkonzeptionen, International Management

Angebots- und Pricingausgestaltung von Abo-Modellen und On-Demand Car Features bei der 
Mercedes-Benz AG

Mitglied in SMRE e.V. an der TH Aschaffenburg: studentischer Verein mit Schnittstelle zu 
Unternehmen, Unterstützung in der Vorbereitung von Workshops

Bachelorandin im Projekt- und Marketingmanagement bei Mercedes-Benz: Forschung für 
Bachelorthesis, Mitarbeit im aktuellen Tagesgeschäft (Schwerpunkte: Marketing, Pricing); 
Praktikantin im Marketing Management der V-Klasse/EQV/Marco Polo bei Mercedes-Benz: 
Mitarbeit in den Projekten Komplexitätsreduzierung & Länderserienharmonisierung, Verfassen 
eines Central Marketing Plans, Vorbereiten von Präsentationsunterlagen;
Werkstudentin in der Marktforschung/Unternehmensberatung bei Conversio Market & Strategy 
GmbH: Primär-/Sekundärrecherche & anschließende Ausgestaltung für Klienten

Auslandssemester an der University of Applied Aciences Turku, Finnland: Belegen von Kursen im 
Rahmen meines Schwerpunktes International Management (Schwerpunkte in den Bereichen, 
Vertrieb, Projektmanagement, Marketing)

Deutsch: C2,
Englisch: B2.2,
Französisch: B1

MS Office, MS Outlook

ab sofort
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Absolventin Nachhaltiges Produktmanagement
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217552

Nachhaltiges Produktmanagement

Produktentwicklung, Geschäftsprozesse, Geschäftsstrategien

Implementierung von Nachhaltigkeit in der Lieferkette: Erstellung von Angebotskonditionen um 
ökologische Schwerpunkte

Ausbildung zur Pharmazeutisch-technische-Assisstentin

Reit- und Fahrverein Nürtingen-Raidwangen e.V., Nürtingen Raidwangen
Betreuung Kinderferienreitkurs und Jugendwartin

Praktikantin in Customer Relations bei Porsche Central and Eastern Europe: Erstellen von 
Reportings und Ad-hoc-Reportings; Entwicklung von CRM in den PCEE-Märkten sowie 
Marktschulungen; Customer Experience: Implementierung und Koordination von definierten 
Customer Touchpoints; Erstellen von Marketingkampagnen; Erstellung von Leitlinien für CRM-
Systeme; Unterstützung beim Rollout eines Online-Systems für die Märkte

Praktikantin und Werkstudentin in der Werksabholung bei Porsche: Unterstützung bei der direkten 
Kundenbetreuung und Fahrzeugauslieferung; Organisation der Tagesplanung von Kunden; 
Vorbereitung relevanter Dokumente für die Fahrzeugauslieferung; Termingerechtes Erstellen und 
Versenden von Händler- und Kundenanschreiben

Praktikantin im Einkauf bei Greiner Bio-One GmbH; Auswertung von Kennzahlen; Regelmäßige 
Abstimmung mit Stakeholdern; Selbstständige Anfrage und Auswertungen von Angeboten; 
Hauptverantwortung Bearbeitung Lieferantenqualifikationen; Einführung einer automatischen 
Disposition in SAP

Praktikum bei Porsche Central and Eastern Europe in Prag, Tschechien

Deutsch: C2
Englisch: C1

MS-Office-Paket ständig in Anwendung
SAP, Power-BI, Tableau

ab sofort
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Inside Sales Representative
Kennziffer: 217715

Studiengang: Bachelor of Business Administration: Logistics Sciences

Schwerpunkt: Logistics

Abschlussarbeit: The Use of Blockchain in Supply chain

Praktische Erfahrungen: Inside Sales Representative at INCUBE FZCO: starting the Inside Sales Department in Amman's
office from scratch, qualifying and following up on leads, understanding customers' needs and
identifying sales opportunities, and team with channel partners to build pipeline and close deals.

Business Development Executive at New Sahara Travel & Tourism: establish new partnerships.
Intern Sales at TeamViewer: establish and expand business relationships with customers.

Salesperson at Automall: shared new products and promotions with customer to encourage sales.

Auslandserfahrung: Exchange student at Technische Hochschule Aschaffenburg
Intern Sales at TeamViewer, Germany

Sprachkenntnisse: Arabic - C2
English - C1
German - B1

IT-Kenntnisse: CRM

Verfügbarkeit: ab April 2023
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UNSER TIPP: 
Binden Sie Ihre internen Talente
Stärken Sie in Zeiten des „War for Talents“ gezielt Ihr Profil gegenüber po-
tentiellen Bewerber*innen. Sie verfügen bereits über interne Top-Talente 
und Mitarbeiterbindung ist für Sie ein Thema? Wir unterstützen Sie auch 
bei der Entwicklung und Bindung von Young Professionals über unsere 
Studienprogramme. Kontaktieren Sie uns, um Ihren Nachwuchskräften die 
Weiterbildung im Unternehmen zu ermöglichen!

Kontakt:
Michael Gundelach
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
+49 173 – 28 45 318 109



Ansprechpartner
Michael Gundelach
Director Customer Relations

Tel.:  +49 173 – 28 45 318
E-Mail: gundelach@steinbeis-sibe.de

Sie möchten den Talentkatalog mit aktuellen Neuzugängen 
unverbindlich und kostenfrei erhalten? Melden Sie sich jetzt hier 
an! Ihr Einverständnis können Sie selbstverständlich jederzeit 
widerrufen.

Wir freuen uns auf die weitere Zusammenarbeit!




